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Nádudvar dolgozói egyre többen is­
mert; fel a boldog élet útját (2.ol- 
dai) — Debrecen dolgozói készülnek 
a Kongresszusi Hétre (5. oldal) — 
Több. mint tizenkétezer ój Szabad 

Nép előfizető (5, oldal)
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AZ EGYEDÜL HELYES UT
Nem kevés még az olyan 

ember, aki kételkedik a kolhoz­
át helyességében. S ezen nincs 
is semmi csodáin való... „Száz 
és száz éven. kérész ül éltek az 
emberek rég'módra, menlek a 
régi ólon, hajtották meg dere­
kukat a kuIák és .a földesúr 
előtt, az uzsorások és speku­
lánsok előtt.... S egyszerre 
csak ebbe a régi. mocsaras élet­
be berontanak a bolsevikok, be­
rontanak, mint a v har és azt 
mondják; i t az ideje szakíta­
nod a régi úttal, itt az ideje új 
életet kezdeni, kolhoz-életet, 
nem olyat, am'iyet a burzsoá 
országokban élnek az emberek, 
hanem újmódi életet, artelmód- 
ra. De hát, mi ián terem ez az 
újfajta élet, ki tudná azt meg­
mondani? ,.. Annyi mindenesete 
re bizonyos, hogy az új út nem 
járt út, nem megszokj t út. I. 
Nem jobb-e megmaradni a régi 
út me lett? Nem jobb e egyedi­
re várni?.,. Érdemes kockáz­
tatni? Ilyen kételyek gyötrik ma 
a dolgozó parasztság egy ré­
szé1." (Sztálin: A lennizmus 
kcrdései.)

Hasonló kételyekkel küzd a ma 
míg egyénileg, dolgozó, paraszt- a 
ni megyénkben is. Ezeket csak a j 
tények és a termelőszövetkezetek j 
és termelőszövetkezeti csoportok j 
múlt évi eredményei, a kommunis- j 
tik és a már szövetkezed útra tért j 
dolgozó parasztság türelmes, sok- j 
cld.iú szívós felvilágosító munkája1 
oszlathatja el.

Hajdú Bihar megyében az ősszel 
a tszcs-k fejlesztése során igen szép 
01 sdményeket értünk el. A taglét­
szám csaknem 80 százalékkal sza­
lonodat;. meg. de ezután a legutolsó 
hetekig a fejlesztés mintha megállt
volna, egy helyben topogott. Azt 
a hibát követtük cl, hogy nem tár­
t-odúk szem előtt Sz álin elvtárs ta. 
nívósát a fokozatosságról Megszeg­
tük azt a Leni»;-sztálini elvet, ho-gy 
a mozga.om még ki nem fejlődött 
formáját átugrani nem lehet. Meg­
szegtük azt a lenni-szlálini elvet, 
hogy ne kerüljünk elébe a tömegek 
fejlődésének? A tanácsok- sőt még 
a fatusi pártszervezetek is, nem is 
bsszilva a már megalakult és mű­
ködő tszcs -k tagságáról, szinte tel­
jesen megfeledkeztek arról, hogy 
T és II, típusú termelőcsoportok 
megszervezését is megkíséreljék- 
Sőt több esetben még az is megtör- 
”•3*. hogy a kis- és középparaszto- 
kát, akik I-es típusú csoportotaka-r- 
’S'k alakítani, egyenesen lebeszél­
te!; erről, mint ez Tiszacsegéh is 
megtörtént, vagy pedig akadályo- 
k-; állítottak az I-es csoport meg­
alakulása elé. így aztán igen sok 
közép, és kisparaszti akik a szö­
vetkezeti gazdálkodás útjára akar­
tak tépni, az akadályok láttán viss-
Ezare’.ten;ek ettől.

-Bizonyos, hogy a IlI-as típusú 
r-.opor.bon sokke’, biztosabb és sok­
kal nagyobb előnyökkel jár a gaz­
dálkodás, mint a másik kettőben. 
Tízért dolgozó parasztságunk élen­
járói. leghal'adotíabb tagjai a hár­
mas típus;, a közösen termelő cso- 
P-r'oi választották, mégpedig azért, 
mert a tavalyi eredmények alapján 
meggyőződtek a közösen termelő 
csoportok fölényéről az egyéni kis­
gazdaság okkal és a fejletlenebb cso­
portokkal szemben. A hiba abban mu. 
T;i"kozo> meg- hogy az ingadozóbb 
de a szövetkezeti gazdálkodásból ro­
konszenvező dolgozó parasztokat 
nem vontuk be az első két típusú 
Ciopbríckba.

Csak az utolsó hetekben küszö­
bödé? H a hibát alsóbb pártszer-

fedendült a termelőszöve.kezeti 
mozgalom fejlesztése.

így azok előtt a kis, és középpa­
rasztok előtt is feltárult a szövet­
kezés útja, akik számára túlságo- 
san ^ nagy ugrás az egyéni gazdái- 
kodas világából egyenesen, a III. 
típusú közösen termelő csoportokba 
va.ó be'kapcso, ódás, de egyébként 
rokonszenveznek a tiermeíőszövet- 
kezeti gazdálkodással. Az ityen leis­
es középparasztoknek magyarázzuk 
meg az I-es és a Il-es típusú t.er- 
melűszövetfceze’i csoportok előnyeit 
32 egyéni gazdá.kod ássál szemben.
, Milyen előnyökkel jár. ha ma a 

dolgozó k'.s- vagy a középparaszt 
be.ép , az I-es vagy a If-es típusú 
termelocsoportba?
Az l.-es típusú termelőcscporíba az 

alapszabály értelmében a bc’épök 
bev,szik a háztáji gazdaság kivéte­
lével minden földjüket., a főidet 
közös üzemterv alapján, közös szán­
tásban művelik meg. D-s a bevitt 
földterületet a géppel vetett- növé­
nyek vetése kivételével mindenki 
egyénileg munkálja meg. Belaürarí- 
iús is egyénileg történik. A iegok 
csak a közös munkakőltségokel fize­
tik meg és az üzemi élapra való 
tar-a!ékolás után, valamint a föld- 
művelési eszközökre való tav.aléko- 
,ás után az egész földjükön msg- 
•termset; terméssel rendelikeznek.

Mennyiben jobb ez, mintha egyé­
nileg művelné meg a földet? Hát 
hogyne volna jobb és olcsóbb így a 
megművelés, hogyne volna nagyobb 
>gy a jövedelem, ha tudjuk, hogy 
az állam a legkülönbözőbb kedvez­
ményeket nyújtja a csoport tagjai­
nak s ezeket az egyénileg gazdál­
kodók nem kaphatják meg.

A gépállomások 30 százalékkal 
olcsóbban szántják fe! a földet, az 
államtól nemesített vetőmagot kap-

vmi&lőesoportjiMnk ssútuués tugiétssúma 
Huj dm* Biharban egy év tilutt 
csaknem tnegkétsserexődött

nnk a földek bevetésére. Ezek mel­
lett még a jövedelemadó harminc 
százalékát is elengedi az állam. 
Vagyis: igen sok előnyre lesz szert, 
aki az első típusú táblás gazdálko­
dású csoportba lép be.

Do még előnyösebb ha a II. tí­
pusú csoportba lép be a dolgozó pa­
raszt, Miért? Ebben a csoportban 
már vetésforgó alapján készítik el 
az üzemtervet, közösen végzik el a 
szántást, vetést és a növényápolás: 
munkákat is. A betakarítást is kö­
zösen végzők el, de az eloszláskor 
mindenki bevitt földterülete után 
részesedik a termésben, természe­
tesen a közös költségek és a szö­
vetkezeti. meg az üzemi alapok tar­
talékolása után. Az előny abban 
mutatkozik meg. hogy mindenki az 
átlagos termés után kapja meg ré­
szét. tekintet nélkül arra, hogy 
földjén mennyi termeti. Ezenkívül 
ugyanolyan kedvezményeket ka-pnak 
a li es típusú csoportok tagjai, mint 
az I-eséi, csak azzal a különbség­
gel, hogy a jövedelemadóból az ál­
lam 40 százalékot enged el

Dolgozó parasztjaink tehát válo­
gathatnak aszerint, hogy melyik 
típust találják a legmegfelelőbbnek- 
Hangsúlyozni kell mindenütt, hogy 
a föld a belépők tulajdonában ma­
rad a III. típusban is. ahol a föld- 
járadékot minden belépőnek meg 
kell kapnia minden „ gazdasági év 
végén.

A csoportoknak van azonban még 
egy nagy előnyük és 'ez: a Szövet­
kezeti, nagyüzemi gazdálkodás, 
amely a-z egyéni gazdaságnál jóval 
nagyobb termést biztosit. A megyé­
ben tavaly búzából 42 százalékúra! 
nagyobb termést takarítottak be a 
tszcs k. m'nt az egyéni gazdák. Volt 
azonban olyan tszcs is, ahol a kü­
lönbözet hét'xmázsá-t is kitett. _Ez 
a tény mindennél jobban bizonyítja

A termelőszövetkezeti mozga­
lom szolnokmegyei nagy fellen­
dülésének példája nyomán Hajdú- 
B'i-har megyében is egyre több dol­
gozó paraszt lép rá a társas, szö­
vetkezeti gazdálkodás útjára. Ahol 
a népnevelők jó munkát végeznek, 
ott nap mint nap újabb belépések 
történnek a már meglévő vagy 
alakulófélben lévő csoportokba és 
szövetkezetekbe.

NÁDUDVARON
szerdán estig a jó népnevelő 
munka nyomán egy hét lefolyása 
alatt 200 család lépett be részint 
a már meglévő szövetkezetekbe, 
részint pedig egy új I. típusú cso­
portot is alakítottak. Most van 
folyamatban egy újabb III. típusú 
csoport megalakítása is.

A nádudvariak elsősorban nz 
ország egyik legnagyobb termelő­
szövetkezetébe, a' „Sztálin" ter­
melőszövetkezetbe léptek be, eddig Iös 
összesen 10S-an. A legutóbbi há­
lom nap alatt 87 új tag jelentke­
zőit, összesen 340 hold főiddel. 
E.'-zek között 11 középparaszt is sze­
repel. A „Petőfi” tszcs-be 24-en 
léptek he, valamivel kevesebben, 
tizennyolcán a „Vörös ceil lag" 
tszcs-be. A „Táncsics" termelőerő, 
port taglétszáma ugyanezen há­
rom nap alatt tizennéggyel sza­
porodott. A belépők, között szép

Llfy a „.Vörös csillag”-ba három 
nap alatt 8 középparaszt kérte 
felvételét, összesen 100 hold föld­
del.

MAJD VSA MSO.N BAN
is tömegesen lépnek be a dolgozó 
parasztok az igen. szép eredmé­
nyeket felmutató „Dózsa" tszcs- 
be. Itt három nap erddménye 40 
új újonnan jelentkező tag.

A megye többi részén is nagyon 
élénk érdeklődéssel fordulnak a 
dolgozó parasztok a termelőszö­
vetkezetek felé.

Fi? Lö V
községben „Ifjú C.árda" néven 
kedden este egy újabb csoport 
alakúit meg, III.-as típust válasz­
tottak az alapító tagolt.

BALMA ZTjJY ÁROS ON
a „Lenin" tszwbe kilencen, a ,,Vö- 

csillag" tszcs-be tizenegyen 
kérték felvételüket.

Dolgozó parasztságunk a terme­
lőszövetkezetek tavalyi eredmé­
nyeit ismeri és értékeli. Jórészt 
ennek köszönhető, hogy most, a 
tavaszi munka megkezdése előtt 
tömegesen szakítanak a régi, el­
maradott és nyomorúságban tartó 
egyéni gazdálkodással. Másrészt 
pedig látják, hogy a dolgozók ál­
lama, a munkáshatalom Is liatal-

szövetkezeti útra lépett dolgoaó 
parasztság segítségére, hogy a 
szövetkezeti gazdálkodás első, 
kezdeti nehézségeit segítsen áthi­
dalni. Ennek a nagy állami segít­
ségnek köszönhető, hogy tavaly 
vagy tavalyelőtt megalakult cso­
portjaink a múlt évben igen nagy 
fejlődésen estele át.

Gépesítésre másfélmillió, vető­
magra 1,100.000 forintot és műtrá­
gyára három és félmillió forintot 
adott támogatásul az állam ter- 
melcxszövetkezeteinknek és cso­
portjainknak. A támogatás vég­
összege köze! húszmillió forintot 
tesz ki!

Ez a hatalmas támogatás ala­
pozza meg tiezcs-ink idei, tavalyi­
nál is sokkal jobb termését, A 
műit évben még csak 144 csoport 
működött a megye területén, ezek­
nél 160 marhaistállő épült fel: ez 
az egy adat fogalmat nyújthat a 
támogatás mértékéről. Dolgozó 
parasztságunk láija ezt a hatalmas 
zejlödést és ezért lép egyre na­
gyobb számban a szövetkezetekbe.

Csoportjaink szánra és taglét­
száma tavaly óta csaknem meg­
kétszereződött, nőit államunk ere­
je is. Még nagyobb támogatást 
kapnak csoportjaink az idén, erre 
mutat a „Sztálin" tsz-neknyújtott 
segítség is: ez az egy termelőszö­
vetkezet közel kémlilió forintos

számban vaunak középparasztok, | más anyagi támogatással siet a | támogatásban részesül az idén.

A Központi Vezetőség zászlajáért folp kongresszusi 
versenyben Hajelű-Biliar megyében a Sagongyár vezet
A mosdonysxerelde újabb vállalása: egy futójavíiásm moxdony 

és egy keskeny nyomtávú moxdony elkészítése
Lázas izgalommal figyelik min­

dennap a debreceni és hajdú-bi­
hari üzemekben a Megyei Párt­
bizottság versenykiértékelését. 
Amelyik tizem a szocialista ver­
seny élére kerül, ott különösen 
kitűnő a hangulat, de a nemes ve­
télkedésben lemaradók sem szo- 
morkodnak. Tisztában vannak 
ugyanis az üzemek munkásai, 
hogy jó, kollektív munkával elér­
hetik akár már holnap, hogy az 
ö üzemük is élre kerüljön a Párt 
Központi Vezetősége által felaján­
lott kongresszusi zászlóért folyó 
versenyben.

A tegnapi kiértékelés során 
egyébként a

február 24-re, a Pártkongresszus 
napjára.

Nagyon szép eredmény szüle­
tett az anyag.megtakárítás terén 
is a Járómüjavítóban. CS köbmé­
ter fát takarítottak meg az elv-' 
társak. A vállalások teljesítése 
egyébként úgy a mozdonyszerei­
dében, mint a kocsiosztályon már 
100 százalék felé közeledik.

' A megye üzemei között folyó

kongresszusi versenyben a továb­
bi helyeket a Hajlított Bútorgyár, 
a Debreceni' Fütöház, Kefegyár 
és a Püspökladányi Fatelitötelep 
foglalja el. A lemaradók között 
van a Hajclú-Biharmegyei Tataro­
zó Vállalat és a Gépi Fermentáló, 
de a Textilgyárban és a Gyógy­
szergyárban (volt Kichtér-gyár) is 
fokozzák versenyiendülettoket a 
dolgozók.

FcSyik a hafcaTexEo^rban a vörös zászié sliiysréséért

Vapwár
visszaszerezte az első helyét. A 
mozdonyszereldében elkészült az 
egyik futójavitásos mozdony és 
már elhagyta a gyár területét. A 
kocsiosztályon terven felül —kon­
gresszusi felajánlásként — elké­
szült tíz személykocsi is, ame­
lyeket már az ország különböző 
részein beállítottak a személyfor­
galom kényelmesebbé tételere. 
Három tartánykocsi és 25 teher­
kocsi munkálatait is befejeztek.^ 

A. mozdonyszerelde dolgozói 
azonban a felajánlások elkészülte 
után újabb vállalásokat tettek Egy

*< ..t-Aiíixrító sn.q OS 6£"V Ut,icVO

mnrtnnv ” elkészítését vállalták

A Pártkongresszus sikeréért fo­
lyó versenyben a Központi Veze­
tőség által kitűzött kongresszusi 
versenyzászló elnyeréséért hazánk 
minden becsületes dolgozója meg­
kétszerezte erejét. A Textilgyár­
ban már eddig több mint húsz 
szövőnő tért át a többgépes ter­
melésre, hogy vállalásaik túlszár­

nyalásával győzelemre vigyék ki­
tűzött céljaikat. Szuhanics Sán- 
dorné négygépes munkamódsze­
rével 119. Fekete Mihályné ugyan­
csak négy gépen 123 százalékot 
ért el. Vértes Józsefné ma már 
113 százaléknál tart. Az üzem va-' 
lamennyi dolgozója igyekszik nor­
máját túlteljesíteni.

Versenvláiila, dicsőségköRwe a Dohánygyárban
A kongresszusi versenyek so­

rán nap mint nap újabb és újabb 
munkások tűnnek fel. A Dohány­
gyárban is sok újabb munkás tört 
az élvonalba, akiket az' üzemben 
is népszerűsítenek. Naponként 
harsogja a mikrofon a verseny- 
állását. A nyilvános versenytáb­
lán minden dolgozó teljesítményét 
naponként felírják, a háromhóna- 

összesítö eredményeket 
ugyancsak szép nagy táblán füg- 

sn ,ih Felállították az
üzemrészekben is a

kát. A gyár kapuja előtt pedig 
gyönyörűen díszített versenyíábla 
van, melyen a munkában legki­
tűnőbb dolgozók neveit, arcképeit 
és teljesítményeit tüntették fél. 
Ezen a táblán van Csiszár János- 
né, Dobi Gyulánc, Tóth Gyula. 
Szabó Irén, Szabó Julia és még 
több dolgozó neve, altik bekerül­
tek a Dicsőség könyvébe is. Ebbe 
a könyvbe csak a legkiválóbb 
munkások neveit Írják be. Az 
üzemben nagy népszerűségnek

Górtak tu r- jdxn.i -haló*
.1 o'" j hetek aktit ismét '
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Nádudvar dolgosói egyre többen 
ismerik fel — a boldog élet útját

Szokatlanul nagy a forgalom a 
nádudvari főutcán. Mozog, forr min. 
den. A gyönyörűen fellobogózott, 
feldíszített házak• üzletek elö't ki­
sebb nagyobb csoportokban dolgozó 
parasztok beszélgetnek. A földmű- 
vesszöveikezet előtt O. Nagy István 
és még vagy négy dolgozó páraszt 
szintén a tszcs ről beszélgetnek. O. 
Nagy István viszi a szót.

— En azt mondom} na várjunk 
őszig, hanem alakítsuk meg most a 
csoportot.

— Igaz, hogy a kezdés nehéz lesz 
— szól közbe Beke Márton közép, 
paraszt —de nem félünk, mert 
tudjuk, hogy az állam támogat ben­
nünket. Hiszen Nádudvaron már 
minden dolgozó paraszt tudja, hogy 
a S télin Iermelőszövetkezet idei 
beruházása 2 millió forint lesz.

Vonzza is ez a dolgozó paraszto­
ka‘ a szövetkezetbe. Egy hél alatt 
IBS dolgozó paraszt lépett be, köz­
tük 15 kCzépparaszt.

A Sztálin termelőszövetkezet iro­
dája me’lett egy fa tetején hang. 
szóró bömböl. A legújabb belépé­
seket olvassák be. Köztük van Ko­
váéi József 4 holdas kisparaszt. aki 
azzal jön! ki az irodából, amikor 
a belépési nyilatkozatot aláírta:

— Eddig a 4 hold földem volt­
áé most már 4000 lesz, mert any- 
nyin gazdálkodunk a Sztálin tér. 
melőszövetkezetben.

A népnevelők lelkes munkája 
nyomán egyre többen lépnek a tér. 
melöszöve.keze ti gazdálkodás útjá­
ra. Az utcákon még az apró gyer­
mekek is arról beszélnek. Egyik­
máik dicsekszik vele, hogy -az én 
apám is most lépett be a tszcs-be‘‘.

Zeüzi Emma ötödik osztályos ta­
nuló dolgozatában azt irta: „Ha 
minden ember olyan örömmel lép 
be a tszcs-be, mint az én édesapám 
és testvérem, aícfeor gyorsan hala­
dunk a szocializmus felé."

Kádár Etelka ötödik osztályos azt 
írja: „En is mindig mondtam édes­
apámnak. hogy tessék beiratkozni a 
tszcs-be. £s édesapám be is lépett. 
Azóta sokkal jobb az életünk. Ezért 
kell mentül több dolgozó parasztnak 
beiratkozni a tszcs.be."

A dolgozó parasztok szervezésénél 
lelkesen dolgoznak a DISZ fiatalok. 
Tudják, hogy az ö jövőjükről van 
szó. Acscdi Imre ifi megfogadta, 
hogy szüleit beszervezi a termelő- 
szövetkezelbe. Ez sikerült is neki. 
sőt még a rokonait is mind meg 
tudta győzni.

A gépállomás dolgozói hatalmas 
segítséget adnak a pár!szervezetnek 
a népnevelő munkában. Kiss Sán­
dor ÄMG dolgozó egymaga 15 tszcs 
tagot szervezetű be. Egy egy dolgo­
zó parasztnál órákat időzött. Sőt’ 
oda, ahol nehezebb munkája volt, 
háromszor Is visszament. Türelme-

sen megmagyarázta az alapszabályo­
kat, a kedvezményeket, így tudott 
jó eredményt elérni.

Akármerre megyünk> mindenütt a 
termelőszövetkezetről beszélnek. Fi­
gyelik a hangszórót. A Népbőlí 
előtt gyenge az egyik hangszóró. 
Két dolgozó porasz/asszony bekiabál 
az irodába, ahonnan a közvetítést 
adják:

— Nem lehet, jól hallani, ki az o 
kulik, akiről beszélnek, mert hal­
kan szól a hangszóró?

Mert bizony a kulákok veszettül 
ágiéinak a termelő szövetkezet el­
len. Mészáros Lajos és Kádár La. 
fos után most Ludman Lajos 46 
holdas kulák termelőszövetkezet el­
leni izgatását leplezik le. Lud- 
mannak 12.000 forint adóhátraléka 
van, 15 hold földön nem termelt 
semmit, békénk ellensége, mert a 
Békekölcsönt nem akarja kifizetni. 
Most pedig uszít a termelőszövetke­
zet ellen.

De a népnevelők leleplezték és 
oda került Mészáros Kádár mellé 
a villámra. Az ifik még rigmust is 
írlak hozzá. Hiába acsarkodónk ezek 
a fenevadak, mart a nádudvari dol­
gozó parasztok egyre többen lépnek 
a kollektiv gazdálkodás útjára cs 
választják a szebb és boldogabb éle. 
let, a termelőszövetkezetben. Tud­
ják. hogy az új élet útja biztos út, 
mert a Párt mulatja.

Á p©e§aji gépállomás dolgozói 
újabb kongresszusi felajánlást teltek

Bajdu-Blharban a gépállomások 
kongresszusi versenyében elsőnek 
a pocsaji gépállomás teljesítette 
vállalását. A gépállomás dolgo­
zói most újabb kongresszusi fel­
ajánlást tettek, hogy eredményei­
ket gazdagítva, minél sikereseb­
ben harcoljanak a legjobbaknak 
kijáró kongresszusi zászlóért.

TJj vállalásukat bejelentő leve­
liikben így írnak:

— Mi, a pocsaji gépállomás 
dolgozói a Pártkongresszus tiszte­
letére vállalt felajánlásunkat ma­
radéktalanul teljesítettük. De nem 
térünk pihenni habárainkon és 
harcolunk tovább a béketábor erő­
sítéséért. Uj felajánlást teszünk. 
Vállaljuk, hogy 

a megyében lemaradásban 
lévő gépállomásoknak segítsé­
get adunk, hogy ők is minél 
előbb teljesíteni tudják kon­

gresszus! vállalásaikat. 
Harcolunk azért, hogy az egész 
megye teljesítse vállalását és a 
tavaszi munkák idejére minden 
gép készen legyen. A nyíradonyi 
gépállomás dolgozóinak segítsé­
gére már három önként jelentke­

ző szerelőt küldtünk. A talajmű­
velőéi szerződéskötésben lemarad­
tunk, de vállaljuk, hogy a Kon­
gresszus tiszteletére 110 százalé­
kos eredményt érünk el.

A gépállomás területéhez tar­
tozó termelőszövetkezeti cso­
portok talajművelő szerszá­
mait a tavaszi munkakezdés 

idejére kijavítjuk, 
hogy ezzel is minél nagyobb si­
kerhez segítsük a szocialista 
nagyüzemi gazdálkodást. A gép­
állomás körzetéhez tartozó közsé­
gekben vasgyíijtő napokat rende­
zünk.

A pocsaji gépállomás dolgozói­

nak új kongresszus! vállalásai ér­
tékesek, követni kell ökot a jó 
úton. Figyelemreméltó az az elv­
társi segítségnyújtás, melyet a 
lemaradóknak adnak, szolgálva 
ezzel a verseny nagyobb diadalát, 
megyénk tavaszi munkáinak gyor­
sabb beindítását.

A vállalások teljesítésében 
elérték a száz százalékot De­
recskén, Hadházon, Nádud­

varon.
Rajtuk a sor, hogy újabb kon­
gresszusi vállalást téve, különö­
sen a talajmüvelési szerződések­
nél érjenek el mm él jobb ered­
ményt.

S3 syáxaléfcróí 88 százalékra
Az állami gazdaságok sorából a 

debreceni első állami erdőgazda­
ság 2. számú üzemegységének 
dolgozói a szerfakihozatalnái 53

százalékról 88-ra emelték teljesít­
ményüket. Az egy főre eső 0.7 
köbméter helyett 0.9 köbmétert 
termeltek.

A liödünliHil inagfári dolgozóit vállalják 
a 280 százalékot

A bödönhátl állami gazdaságban 
Dudás János, Tiliczki József,

A hultúrverseny vasárnapi döntőjének 
szereplési rendje

Az Országos Téli Kultúr verseny I 
február hó 181 megyei elöntőjére 
jelölt kul úrcsopor.ok szereplési 
rendje a következő: 1. Hajdúszo 
boszió. DISZ énekkar. 2. Berettyó­
újfalu. MNDSZ színjátszók: ..Ezüst 
lakodalom.1* 3. Balmazújváros. 
DISZ tánccsoport. 4. Nagyléta. 
DISZ színjátszók: , Édes harmóníka- 
szó." 5. Berettyóújfalu. DISZ II. 
énekkara. 6, Kömiösd-puszta szín - 
já.szóí: ,-Okos nadrág.'1 7. Bihar or­
da. Kultúrotthon tánccsoport. 8. 
Hajdúdorog. Vörös csillag1' tszcs 
sz'njátsző:: ,.Mi lesz a végei“ 9. 
Balmazújváros. MNDSZ énekkar. 
13 Hajdúszoboszló. DISZ színját­
szók: ..Halad a szekér," H, Be­
rettyóújfalu. U.törö tánc csoport 
(versenyen kívüli. 12. Hajdúhadház. 
DISZ színjátszók: ,-Tüzmezök fiai." 
13. Nyirábrány, DISZ ÁMG tánc- 
csoport. 14. Hajdúhadház. Varga 
Zs:gmond (DISZ cimbalom, harmo­
nika. hegedű, zongora játéka). Nád­
udvar. DISZ ÁMG szálja'szók. 15. 
Körösszegapáti. DÍSZ színjátszók: 
..Megváltoztunk" (román nyelven).
16. Hajdúszovát. MNDSZ énekkar.
17. B'harkeresz es. Tanács iónccso- 
portja. 18. Hajdúszoboszló. Kultúr­
otthon színjátszók: „Mélyszántás.''

13. Berettyóújfalu. DISZ II. (ánc- 
csoport. 20. Sárrétudvari. ÁMG 
színjátszók: ,.Br:gádos házassága“. 
21. Hajdúszoboszló. DISZ tánccso­
port. 22. Moncs.orpályi. Úttörő ének­
kar (versenyen kívül). 23. Berettyó­
újfalu. DISZ színjátszók: „Páncél- 
vonat“. 24. Vértes. DISZ tánccso­
port. 25. Bihar keresztes. Tanács vo­
nósötöse. 26. Berettyóújfalu, DISZ 
I tánccsoport. 27. Hajdú-Bthar me­
gye Tanácsa Népi Együ teae. 28. 
Hajdúnánás. MSZT színjátszók: 
.Októberi fény". 29. Hajdúhadház. 
Tanács népi tánccsoportja. 30. Haj­
dúszoboszló. Szákszervezeti énekkar. 
31. KomádL" DISZ tánccsoport. 32. 
Nyiradony. ICutúrottihon színját­
szók: „Sienkiewich: ..Urak világa*'.
33. Hajdúnánás. DISZ tánccsoport.
34. Vámospércs. U törő énekkar 
(versenyen kívül). 35. Hajdúnánás. 
DISZ szín játszik. 36. Hajdúhadház. 
Tanács nép; tánc csoport ja, 37. Haj­
dúszoboszló. Szakszervezet zenekara. 
30. Hajdúnánás. DISZ tánccsoport. 
33. Körösszegapáti. DISZ román 
nemző iségü tagjainak tánccsooort- 
ja. 40. Hajdúnánás. DISZ énekkar.

Országos Téli Kul’úrverseny 
Hajdú Bihar megyei 

Kultúrverseny Bizottsága.

Ca. Török János magtárt dolgo­
zók a kongresszusi verseny során 
alaposan átvizsgálták munka­
módszerüket és megállapították, 
hogy

nem használják ki jól a mun­
kaidőt.

Pontosan kezdték és végezték a 
következő napon a munkát. Keve­
sebbet álldogáltak és szaporábban 
.is haladt munkájuk. Az eredmény 
az új norma mellett 187 százalék 
lett. A magtárt dolgozók tovább 
javítják munkájukat és megfő 
gadták, hogy a Kongresszus tisz­
teletére 200 százalékot érnek el.

A bödönhátiak példája bizonyít- 
ja. hogy nagy lehetőségek van­
nak még a munka megjavítása 
terén. A kongresszusi verseny 
legdöntőbb időszaka még hátra 
van, a munka megjavításával ér­
jék el az elmaradozók, hogy vál­
lalásukat túlteljesítve, új felaján­
lásokkal gazdagítsák eredményei­
ket, így versenyezzenek a Kon­
gresszus megünnepléséért, így 
harcoljanak a Párt zászlajának 
elnyeréséért.

----------O---------
KÓRBONCTANI ÉRTEKEZ­

LET K1TJBÍSEVBEN
A Szovjetunió egészségügyi 

minisztériuma kórbonctani ér- 
kezletet hívott össze Kujbisev- 
ben. Az értekezleten a szovjet 
orvostudomány több, mint öt­
száz képviselője vesz részt, 1
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KÁNTOR ISTVÁN VAGONGYÁRI MOZDONY ARMATÚRA
LAKATOS!

A Pártkongresszus tiszteletére három újítást vállaltál, 
amelyből már kettőt benyújtottál.

Vagongyári újítók! Kövessétek Kántor elvtársak Ne 
csak felajánlást tegyetek az újításra, hanem teljesítsé­
tek is vállalásotokat!

ALFÖLDI NYOMDA DOLGOZÓI!
Gondosan bezárt külső raktáratokban még fényes 

nappal is égtek a villanyok!
Elvtársak! így tartjátok be a minisztertanácsnak a ta­

karékosságról hozott határozatát?
DEBRECEN. ÜZEMEINEK VEZETŐI!

Segítsétek elő a kongresszusi verseny nyilvánosságát.
Népszerűsítsétek versenytáblákon, fényképekkel az 

élenjáró dolgozókat!
RI CHTER'G Y ÁRI DOLGOZÓK!

Faliújságotokon december 20-i cikkek vannak.
Talán még a Pártkongresszus alkalmából sincs mon­

danivalótok?
HAJDU-BÍHAR GÉPÁLLOMÁSAINAK MEGYEI KÖZPONT­
JA!

A kapun nagy fekete tábla hirdeti már egy hete, hogy 
a megye a szolnokiakkal való versenyében 64 százalékot 
ért el. *

Ez nem fele! meg a valóságnak, mert egy hét alatt 
sokat dolgoztak a gépáVemásokcn.

Miért nem tájékoztatjátok dolgozóitokat a verseny ál 
Iásáról? Nektek kellene elő"járni a jó példával!

KOMÄDI FÖLDMÜVESSZÖVETKEZET VEZETŐSÉGE!
Az országos küldöttközgyűlés határozatából még jó­

formán semmit sem valósítottatok meg!
Vegyetek példát Tiszacsegétől, ahol 230 új tag van 

már.

Vasufasfeépzés a Szovjetunióban
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A Szovjetunióban nagy gondot fordítanak a vasutasok képzé­
sere. Képünkön a kalugai iskola növendékeinek egyik óráját

látj uk.

A lies'e^TcójfsfíBs járás 
707 mázsa tengerit gyűjtött

A kukoricabegyüjtésben az él­
re került a berettyóújfalui járás. 
A járási tanács elnöke fontos fel­
adatként kezeli a begyűjtés ügyét 
és szorosan együttműködve a 
pártszervezetekkel, tömegszerve­
zetekkel lendületesebbé tették a 
begyűjtést. A*jó munka eredmé­
nye lett, hogy 707 mázsa tengerit 
gyűjtöttek be.

Hosszúpályiban már nem viszik 
jól a begyűjtést, gyenge a szer­
vező, felvilágosító munka és a 
Tanács tagjai sem kapcsolódnak 
be jól a begyűjtés munkájába. 
Természetes, hogy az eredményen 
is meglátszik a laza munka. Ja- 
nuái elsejétől kezdve mindössze 
36 mázsa tengerit gyűjtöttek.

A begyűjtés jó teljesítésével ad­

tak példát dolgozó paraszttársaik­
nak Püspökladányban Lőve! Má­
tyás és Csáti József, akik beadá­
sukat 130 százalékra teljesítették. 
A 12 holdas Sós Sándor 145 kiló 
árpát és 103 kiló tengerit adott 
be „C” vételi jegyre.

Tetetienen a 9 holdas Teleki Mi­
hály 140 kiló tengeri beadásával 
erősítette a békét. Bezzeg a bá­
rénál speku'áns Gulyás Balázs az 
elszámoltatásnál ugyancsak mon­
dogatta, hogy nincs neki egy 
szem tengerije sem.

— A padláson sincs semmi, lét­
ra nincs is a háznál — mondotta.

A szomszédnak volt létrája és 
így derült ki, hogy 30 mázsa ten­
gerit rejtegetett ott, hogy tavasa- 
időben majd üzleteljen vele.
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a szovíet-kinai
A pekingi szovjet nagykövetsé­

gen ünnepi fogadást rendeztek a 
Szovjetunió és a Kínai Népköztár- 
•aság közötti barátsági, szövetségi 
és kölcsönös segélynyújtási szer- 
rcdés aláírásának első évfordulója, 
jikalmából,

A PEKINGI
logzdáeoü meg jelen lek: Lia-Sao-O, 
Csu-Te, Csan-Lan, Lí-Csin-Sen, a 
kjínai Népköztársaság központi népi 
t-ormányának elnökhelyettesei, Lin- 
Fo-Csu, a központi népi kormány 
főtikára, Csu-En-Laj, az állami köz- 
igazgatási tanács elnöke, külügy­
miniszter. K Kínai Népköztársaság 
miniszterei, <® állami hivatalok 
irtgkcionáriusai, a főváros kulturá­
lis ér, társadalmi köreinek képvise­
lő1, a diplomáciai testület tagjai.

A vendégeket Roscsin szovjet

Ünnepi fogadások 
szerződés évfordulója alkalmából
nagykövet üdvözölte. A fogadás
meleg baráti légkörben folyt le.

A Szovjetunió sangháji főkonzu- 
latusanak _ fogadásán a társadalmi 
os pol tikai körök képviselői, az iro­
dalom és művészet, valamint a saj­
tó képviselői jelentek meg. A fo­
gadáson megjelentek éltették Sztá­
lint, Mao-Ce-lungot, a Szovjetunió 
és a Kína: Népköztársaság nagy né­
pei közötti örök és megbonthatatlan 
barátságot.

MOSZKVÁBAN
Gsen-Jmi-Gsuan, a Kínai Népköz­
társaság meghatalmazott minisztere, 
ideiglenes ügyvivő február 14-én 
fogadást adott a. Szovjet Szocialista 
Köztársaságok Szövetsége cü a Kí­
nai Népköztársaság közötti barát­
sági, szövetségi és kölcsönös se­
gélynyújtási szerződés aláírásának 
első évfordulója alkalmából.

A fogadáson megjelentek Molo­
tov, Bmganyin, a Szovjetunió mi­
nisztertanácsának elnökhelyettese', 
V sinszkij, Zverjev, Vasziljevszkij, 
Nov kov, a Szovjetunió min szterci, 
Gorkin, a Szovjetunó Legfelső Ta­
nácsa Elnökségének titkára, Bu- 
gyonnij, Govorov, a Szovjetunió 
marsalljai, a Szovjetun'ó külügymi- 
n szféráiménak, a Szovjetun'ó had - 
tengerészeti minisztériumának fe­
lelős munkatársai, a társadalom és 
a sajtó képviselői, a tudomány és 
a művészet kiválóságai. A vendé­
gek között ott voltak Ko'.eka, az 
Albán Népköztársaság miniszterta­
nácsának helyettes elnöke, Szóbek, 
a Magyar Népköztársaság külkeres­
kedelmi minisztere, Handke a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
kül- és belkereskedelmi minisztere, 
a diplomáciai kar tagjai és a kül­
földi tudósítók.

A koreai néphadsereg és a kínai önkéntesek egységei elsöprő erejű 
ellentámadást indítottak a üan folyótól délre fekvő térségben

A koreai néphadsereg és a, M- 
ii at önkéntesek aagyerejü ellen­
támadást indítottak ar. amerikai 
támadó csapatok és Li Szin-Man 
csapatai ellen a Háti folyótól dél­
re, és február 12-én estig, 24 óra 
alatt 20—30 kilométerrel nyomul­
tál,- előre. Az egész ellenséges 
a revem ol összeomlás előtt áll.

1,1 Sz.in-Man 8. hadosztályának 
10,, 16. és 21. ezredét a Höng- 
szúngtól mintegy 10 kilométerrel 
nyugatra fekvő térségben teljesen 
megsemmisítették. Súlyos csapást 
mértek ezenkívül a Li Szin-Man 

hadosztályához tartozó 22. és 
23. ezredre, az 5. hadosztályhoz

tartozó 27.. 25. és 36. ezredre, a 
2. amerikai hadosztály f>. és 38. 
ezredére és n 1. hadosztály 17. 
ezredére. A koreai néphadsereg As 
a kínai önkéntesek elsöprő erejű 
támadásuk során déli irányban 
törnek előre.

Január 25. óta az amerikai, an­
gol és egyéb megszálló erők 1,1 
Szin-Man csapataival együtt kb. 
200 ezer főnyi erővel elkeseredett 
támadást indítottak a Ban folyó 
mentén, keleten Höngjungtól a 
partvidék felé, nyugaton In oson­
nál. A koreai néphadsereg és a 
kínai önkéntesek egységei IS na­
pi éjjel-nappal tartó elkeseredett

1 küzdelem után elsöprő erejű tí­
zül támadásba mentek át. A kínai 
inként esek a. Han folyótól délre 
indult ellentámadás során 13 ame­
rikai tankot semmisítettek meg 
és két amerikai repülőgépet lelőt­
tek.

Február 11-én a népi egységek, 
mikor az ellenséges csapatok 
megpróbáltak átkelni a Han fo­
lyón át vezető acélhídon, több 
száz ellenséges katonát megsem­
misítettek.

Az arcvonal más szakaszain a 
népi evők öt ellenséges tankot 
semmisítettek meg, ugyanazon a 
napon egy további ellenséges re­
pülőgépet lőttek le.

Nyuga t-Németorsxág fel fegyver zését 
meghiúsítani annyit jelent, 

mint meghiúsítani a háborút
— jelentette ki Jacques Duclos, a Francia Kommunista Párt 

Központi Bizottságának ülésén
* r r” re: * Kommunista Párt

Központi Bizottsága szerei án 9 
3t. Denis.i városházán, ülést tartott, 
ahol méltatták Amlbroise croizat 
el milhetetl.cn érdemeit a francia 
n lunkác mozgalomban. A Központi 
i’ko.tság tagjai egy perces csenddel 
hxlo’tai; Croizat emlékének. Majd 
latítut, Duclos emelkedett szólásra 

:■ elmondotta a nyugatnémet fel* 
' ■í:,vérzés elleni harcról és bék« 
v, dekliéről szóló jelentését.

Duclos hangoztatta, hogy a kom­
munisták .j cg;evékenyobben részt- 
vcsznek a tiltakozó aláírásgyűjtési
mozgalomban.

— A' jelen körülmények között
— mondotta — ez az a láncszem’ 
amelyet a kommunistáknál^ meg kell 
ragadniuk, hogy a lehető legna­
gyobbra fejlesszék ki a háborús 
uszítok elleni küzdelmet.

— Szembe kell állítani a francié 
nép óriási többségét azokkal, akik 
a nyugatnémet felfegyverzésért fe­
lelősek, a kormány tagjaival, akik 
között az első sorban szerepelnek 
a jobboldali szocialista vezetők — 
mondotta n továbbiakban. — A 
kommunistáknak fáradhatatlanul aj­
tóról ajtóra kell járulok■ hogy a 

I francia kormány állal terjesztett

Siilyos veszteseiéit szeeveM Keraálien az amerihlilc 
vissiavonulásának fedezésére felíiasznáff iioüand csapatok

Sajtó jelentések szerint az 
SS A követelésére Koreába kül­
dött holland csapatok súlyos 
veszteségeket szenvedtek. Él­
esed Cuden ezredes, a. Koreá­

ban működő holland alakulat 
parancsnoka. A holland alak il­
la lot, a visszavonuló amerikai 
csapatok fedezésére használták 
fel.

Békezarándoklat indul 
Washingtonba március elsején
Március X-éri békezarándoklat ér­

veik Washingtonba, Itatván ismert 
amer kai személy ség — köztük 
négy protestáns püspök, tudósok, 
Írók, néger vezetők és szakszerve­
zeti személyiségek vezetésével, A 
zarándoklaton amerikai állampolgá­
rok ezrei fognak résztvenni.

A zarándoklat résztvevői felke­
res k a szenátus és a kongresszus 
tagjait és felkérik őket, hogy szán­
janak síkra a béke ügye mellett. 
Nagyszabású békesvíílést tartanak

amelyen a felszólalók beszámolnak 
a béke frontján elért eredmények­
ről és a békeakció terveiről.

Az „amerikai békekereszteshad- 
járat bizottság” felhívást intézett a 
lakossághoz, hogy csatlakozzék a 
béketáborhoz. „Ne áldozzunk fel fe­
lesleges és bűnös módon amer.ka' 
életeket Koreában és no romboljuk 
szét az országot. Kezdjünk béke- 
tárgyalásokat Kínával” — követel, 
többek között a kiáltvány,

1 mérget hatástalanítsák, kifejtsék * 
Párt érvelését Nyugat Németország 
felfegyverzése ellen és feleljenek 9 
háborús uszítok állal terjesztett ér­
vekre. I

— Nélkülözhetetlen tehát — foly­
tatta —., hogy milliószámra gyűjt­
sék a felfegyverzés elleni tiltakozó 
aláírásokat.

Duclos ezután részletesen ele­
mezte a francia munkások, parasz­
tok, kiskereskedők, kézművesek 
munkanélküli és megöregedett dol­
gozók nehéz, tragikus helyzetét, 
rámutatott az áraknak és béreknek 
a dolgozók számára egyre kedve­
zőtlenebb alakulására.

— A. munkásosztály egysége * 
győzelem alapfeltétele — hangoz, 
tattá. - - Bizonyos, hogy egy euró­
pai tiáborű, a nyugatnémet hadse­
reg nélkül, lehetetlenség. Sokat te­
hetünk, hogy meggátoljuk azt a fel­
fegyverzést., amelyből a német néP 
maga annál kevésbbé kér, minél 
erősebb a ml ellenkezésünk. Meg­
akadályozni Nyugat-Németország 
felfegyverzését, és; az atlanti hadse­
reg felállítását, annyit jelent, mint 
megakadályozni a háborút Európá­
ban,

— A győztesek lelkületűvel kell 
harcolnunk minden erőnkkel, a győ­
zelemben való bizonysággal, vilá­
gosan látva a most folyó harc döntő 
jelentőségét. A legfontosabb, hogy 
rendületlenül bízzunk a harcok si­
kerében.

— Sztálin azt tanítja nekünk — 
mondotta befejezésül —. legyen hi­
tünk saját erőnkben, győzelmünk 
bizonyságában. Ezzel a rendíthetet­
len hittel és azzal az akarattal, hogy 
ezt a hitet átvigyük a Párt minden 
harcosára, az egész munkásosztály­
ra, minden demokratára, minden 
hazafira, kell folytatni békeharcun, 
kát.

Kfszteitbo mzévőmam 
nyilatkozata a lapfcgii 

szível séges lassácsbBsi
A japán szövelséges tanács feb­

ruár 14-én tartotta rendes ülését, 
amelyen Kiszlenko vezérőrnagy, a 
tanács szovjet tagja nyilatkozatot 
tett azzal kapcsolatban, hogy az 
USA kormánya és a japáni, ame- 
r kai megszálló hatóságok rnegsér- 
t k az 1945. évi potsdami deklará­
ciót és a távolkeleti b:zoltságnak 
Japán derail tarizáláeáró! és lefegy­
verzéséről szóló határozata t,

A nyilatkozat emlékeztet a pots­
dami deklaráció és a távo'.keieti b - 
zo'.tság liatározataira, majd meg­
állapítja:

Az elmúlt évek gyakorlata azt 
mutatja, hogy MacAnhur tá­
bornok é.s a parancsnoksága 
alatt álló megszálló hatóságok 
újjáélesztik a japán fegyveres 
erőket és aktivizálják a külön­
féle militarista szervezetek te­

vékenységét.
Kiszlenko vezérőrnagy a továb­

biakban megcáfolhatatlan tényekkel 
bizonyítja, hogy az amerikai meg­
szálló hatóságok állandóan növelik 
0 japán rendőrség létszámát és ezt 
álcázásul használják fel a japán 
hadsereg újjászervezésére.

A japán rendőrség összlétszáma 
218.000 főre emelked k, ami majd­
nem négyszeresen felülmúlja a ja­
pán rendőrség fegyverszünet előtti 
lé'számát. A rendőri tartalékalaku­
latokat nemcsak psztolyokkal és 
puskákkal, hanem géppuskákkal, 
páncéleíhárító fegyverekkel, páncél- 
gépkocsikkal, harckocsikkal és re­
pülőgépekkel is feifegyverzik.

Az amerikai megszálló hatósá- 
gok a rendőri tartalékalakulat­
nak rendelkezésére bocsájtották 
a japán hadsereg volt lakta­
nyáit és az amerikai csapatok 

katonai épületeit.
Az amerikai megszálló halósá­

gok ugyanakkor az úgynevezett 
„tengerészeti rendészeti ügyosz­
tály” ellenőrzése alatt álló tengeri 
rendőrség létszámát is növelik — 
mutat rá a nyilatkozat. A japán ten­
gerészeti rendőrség létszáma jelen­
leg hivatalos adatok szerint is 18.000 
tő és.máris 300 hajóval rendelkezik. 
Okubo, a „tengeri rendészeti ügy­
osztály” vezetője kije'entette, hogy 
az ügyosztály rendelkezésére álló 
hajók számát 600-ra emelik. Az 
említett ügyosztálynak olyan hajó­
kat fognak átadni, ame'yek régeb­
ben a japán had tengerészeti flottá 
hoz tartoztak.

Lehetetlen, hogy ne fordít­
sunk komoly figyelmet olyan 
körülményre, hogy olyan ha­
ditengerészeti támpontokat, 
melyek japán hadi tengerésze­
ti potenciáljának rendkívül 
fontos részét alkotják, most 
helyreáJMtamak és korezerfl- 

sitenek.
Az a mert kai .megszálló hatósá­

gok ténylegesen hozzáfogtak a 
japán liadirepülés helyreállításá­
hoz — állapítja meg a nyilatko­
zat. — Egész sor japánt repülő­
teret helyreállítottak és korszerű­
sítenek é.s ezeket a repülőtereket 
az amerikai légierők, használják. 
Az amerikai megszálló hatóságok 
utasítására Japánban jelenleg 
erőltetett előkészületek folynak a 
belső légi vonalak megnyitására. 

Toborozzák a japán pilótákat, 
aldket az USA-ba küldenek 

kiképzésre.
Japánba való visszatérésük után 
ezek a pilóták fogják kiképezni 
a japán repül őkádereket, 

Kiszlenko vezérőrnagy ezután 
ismerteti, hogy az amerikai meg­
szálló hatóságok a japán kor­

mánynak és magánt.:;.:. ~ jóknak 
egész sor volt japán hadiüzemet 
adtak át használatra. Az ameri­
kai megszálló hatóságok megen­
gedték, hogy Hirosima körzetében 
újabb 36 hadigyárat helyezzenek 
üzembe.

Az amerikai megszálló hatósá­
gok nem szorítkoznak pusztán 
Japán hadiipari potenciáljának 
helyreállítására, hanem

hozzáláttak a japán ipar, a 
japán anyagi és embertarta­
lékok széleskörű felhasználá­
sához is az amerikai Egyesült 
Államok ázsiai agresszív ter­

veinek megvalósítására.
A 8. amerikai hadsereg szállí­

tási osztálya a koreai hadműve­
letek megkezdése óta a japán vál­
lalatoknak leadott megrendelések 
értékét napi egymillió dollárra, 
sőt még többre is növelte.

A lények megcáíolhatatlanui bi­
zonyítják, hogy a japán megszálló 
ha'óságok nemcsak hogy nem való­
sítják meg Japán lefegyverzését és 
demiiitarizálását, Iranern ellenkező­
leg nyíltan helyreállítják Japán ha­
diiparát.

A nyilatkozat ezután részletesen 
ismerteti, hogy

MacArthur tábornok kijelenté­
seivel és cselekedeteivel lábbal 
tiporja a japán Icfegyverzésről 
szó!ó nemzetköz; egyezménye­

ket,
majd hangozhatja, hogy a szovjet 
kormány az alábbiak megállapítását 
tartja szükségesnek:

!. Az amerikai megszálló ható­
ságok Japánban durván megsértik 
az 1945. évi július 26-i po'.dam dek­
larációt, amely előírja a japán mlli- 
tarlzmus megsemm sítését és egy­
ben megsért k a távolkeleti Irzott- 
ságnak a „Japánnal szemben köve­
tendő alapi-lő pollt ka a fegyverle­
tétel után” című 1947 június 19-i 
határozatát, valamint az 1948 feb­
ruár 12-i határozatát, amely meg­
tiltja a katonai tevékenységet Ja­
pánban és rendelkezik a japán hadi­
felszerelésről,

A távolkeleti bizottságnak ezek 
a határozatai mindenféle japán 
katonai alak-uial ié behozását 
megtiltják, beleértve a haditen­
gerészeti flottát, a légerőket é* 

a polgári repülést is: 
nem engedik meg a liadianyagok 
gyártását: tilalom alá helyezik • 
had tárgyak - beleértve a hadiha­
jókat és a repülőgépeket is — 
előállítására vagy javítására szol­
gáló eszközöket és ezzel együtt 
megtiltják a haditengerészeti és iégí 
támaszpontok és erődítmények hely­
reállítását és korszerűsítését,

2. A főparancsnok 1950 július 8-4 
direktívája, valamint a japán kor­
mánynak a fenti irányelven alapuló 
intézkedései az állami rendőri tar­
talék-alakulat felállításáról és á 
tengerészeti rendőrség létszámának 
növeléséről, teljesen ellenkeznek a 
távol keleti bizottságnak fenti —. 
Japán dcmiütarizálásáról és lefegy­
verzéséről szóló -- határozataival. 

A szovjet kormánynak az a vé­
leménye, hogy a szövetséges 
tanács nem mehet el és nem 
szabad elmennie a fent cm'itett 
tények mellett, melyek arról ta­
núskodnak, hogy az USA kor­
mánya ny'Uan megsérti a négy 
ha'alomnak Japán dem litarizá- 
lásáről szóló egyezményes ha­

tározatait.
Az egyezmény e megsértésének 
minden következményéért teljes 
egészében az Amerikai Egyesült 
Államokra hárul a felelősség.

Egyre nagyobb méB’eíebet ölt 
a belgiumi bányászsztrájk

Kedden 30 ezer Liege környéki 
bányamunkás sztrájkba lépett. 
Szerdán már 70 ezer bányamun­
kásra terjedt üti a sztrájkmozga­
lom. A sztrájk szerdán a rr.onsi 
és charleroi ipari körzeteket is 
megbénította. A monsi ipari köz­
pontokban, ahol szerdán több mint 
35 ezer dolgozó hagyta abba a 
munkát, a bányák teljesen kihal­
tak.

A jobboldali, szocialista párthoz 
közei álló .i-zakszervezeti vezetők

már kedden elfogadták a munkál­
tatók feltételeit, de ezeket a dol­
gozók egységesen visszautasítják.

Lemondott 
a* izraeii kormány

Az izraeli kormány szerdán 
lemondott, miután a parlament 
bizalmatlanságot szavazott el­
lene közoktatási politikájával
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KÜLÖNÖS HÁZASSAL
Szerdán mutatta be

A feudálkap-taiisía Magyarország 
irodalmi kr t.kája Mikszáth Kál­
mánt, a legnagyobb magyar k’asz- 
yzikusok egyikét holmi kedélyes 
anekdolázónak tüntette fel. Erre a 
tudatosan hazug beállításra az író 
valóban anekdoTázó modora adott 
okot. De ebben a kedélyesen cse­
vegő stílusban

Mikszá'h maró gúnnyal és 
szenvedéycs következetesség­
gel bírálja a XIX, század rot­
hadó feudális társadalmának

visszássága t.

a Vigszínház-mozi az új
dalizmus ellentmondásai a század 
vége felé egyre élesedtek, az író 
politikai-társadalmi regényei nVrid 
erősebben és merészebben vlági- 
toítak rá arra, hogy az a társadalom 
megérett a pusztulásra, Mikszáth 

korának legélesebb szemü kri­
tikusa, ő jutott el legtovább a 

reális t á fsad alom bíráia: ban.
Négy évtizeddel az író halála után, 
művei népszerűbbek, mint valaha- 
A dolgozó magyar nép felfedezte 
az igazi M kszátho*, a nép Igaz 
ügyének bátor szószólóját.

Örkényi Évi, (Horváth Piroska) és Benkő Gyufa 
(Buttlcr Gróf) a Különös házasság című filmben.

Éles szálkává! támadja a század­
végi dzsentrivilág belső hazugsá­
gait, a íőurak törvényt'prását, meg­
látja a parasztság kisemm'zettsc- 
gét. Nagyszerűen rajzolja meg a 
feltörekvő polgárság típusait, azo­
kat, akik pénzért k szolgálták az 
uralkodó osztályokat. Ahogy a íeu-

Regényei közül a „Különös há­
zasság” egyike a legnevezeteseb­
beknek. Az író ebben a regényében 
valódi történet alapján azt mondta 
el, hogyan akarta tönkretenni a 
feudális és a klerikális reakció szö­
vetsége két szerelmes boldogságát,

magyar színesfilmet
önző, aljas osztályérdekeinek vé­
delmében.

A demokratikus magyar filmgyár 
tás egyik fő célk'tüzésének tartja 
azt, hogy

haladó hagyományainkat ápolja, 
magyar klasszisok alkotásait 

megfilmesítse.
Szines film készült a ..Ludas Ma 
íyi”-ból, Fazekas Mihály verses el­
beszéléséből, most ped g a „Külö­
nös házasság” került sorra. A szí 
nes film felvételezése lényegesen 
komolyabb technikai probléma, m'rit 
a fekete-fehér filmé. A komoly erő­
próbát fia tál filmgyártásunk azon­
ban fényesen kiáltotta. A f im pom­
pás színhatásai kitűnően támasztják 
alá a m'ncknkori mondanivalót.

A darab erőteljesen hangsúlyozza 
a regény mondanivalód s minden­
ben híven követi azt. De ezen túl 
előre is mutat. Buttler János gróf 
és Horváth Piroska egyéni problé­
mája megoldást nyer ugyan egy ál 
(emelés és külföldre szökés révén, 
de a szerelmeseket szállító hintő 
kerekei mehet! ugráló békák to­
vábbra :s azt brekegik: ..Urrrak a 
papok!” S valójában, 

még igen hosszú időnek kellett 
eltelnie, míg a feudalizmussal 
összenőtt klerikális reakció 
uralma végleg megdőlt ma­

gyar földön.
A „Különös házasság” f'lmfel- 

dolgozása éppenúgy, mint a két 
évvel ezelőtti színpadi átdolgozás, 
forró s'lcert aratott a budapesti be­
mutatón s azt kő ve tői cg szerdán 
este a debreceni Vígszínház mozi­
ban is- A bemutató díszelőadás előtt 
Komjáthy István elvtárs, író mél­
tatta a „Különös házasság” jelentő­
ségét.

A MÁV FILHARMONIKUSOK 
V. BÉRLETI ESTJE

Dallam, ritmus és eszmei tarts 
lom egységét hangoztatta Zsdánov 
a szovjet zeneszerzők előtt elmon­
dott emlékezetes beszédében s ez­
zel meg :s adta zenei nevelésünk 6 
a ' szocialista-realista zene legfőbb 
rányelvct. Jó szolgálatot tettek te­

hát a MÁV Filharmonikusok, az 
Állami Operaház és a Csokonai Szín­
ház művészei, amikor az olasz, fran­
ca, német és magyar opera roda- 
iom legszebb alkotásait adták elő 
egy nagy. mintegy 14 számot ma- 
gábafogialó est keretében. Verd, 
Bizet, Rossini, Mascagni és Mozart 
mai alkotóink számára is példamu­
tatóan meg tudták valósítani ope­
ra kban az eszmei, Verdi esetében 
a _ forradalmi-eszmei tartalom s a 
népi daliam, népi ritmus magasszín. 
vona-ú egységét. Ez az egység nem 
born'ik meg Rossini kirobbanó, bo­
szorkányos riím kájú zenéjében, 
Mozart k finomult, hajlékony, vir­
tuóz részekkel tarkított áriáiban 
sem. Hiányoltuk azonban a mű­
sorból a nagy orosz real sla zene* 
.szerzők. Muszorgszkij, Borodin és 
Csajkovszkij operá'nzk híres áriát, 
akikkel — az egy Ceaikovszk jl ki­
véve — a zenekar egyébként is elég 
mostohán bán k. A két Wágiie-1' mii: 
A Tannhäuser nyitány és a Wotán 
búcsúja e'uadását főleg [ormai 
szempontok indokolják. ÉíőadásuK 
mindeneseire nagy zenekari feladat 
volt s nagy teljesítményeket rótt 
a fúvósokra és vonósokra egyaránt. 
A wágneri zene előadásával min­
den zenekar sokat fejlőd k formai, 
tcchn'kai téren. A Welk űr és a 
Tannhäuser színhatása t nagyjából 
sikerült is a filharmonikusoknak 
megvalósítani különösen a kibőví­
tett fúvósok segítségéve'.

Rubányi V Imos biztosan s ha 
kelleti, dinamikusan és szuggesztív 
erővel vezényelte a sokféle s'ílusú 
miiből összeállított műsort. Rend­
kívüli jó munkát végzett a Wagner 
kedvéért k'bőví’.cit fúvós-kar be­
tanításával, Debrecenben régen hal­
lottunk már ilyen jó fagottosokat, 
vadászkürtösöket s az egyébként is 
jó klarinétosok, fuvolások, puzono- 
sok is, kisebb ritmikai li báktól el­
tek'ró ve tsztán és jól hangzottak. 
Meglepődve vettük észre azonban.

hogy a fúvósok ugrásszerű fejlő­
désével szemben a vonósok nem fej­
lődnek, már csak „számbelileg" sem 
Íriszen a 14 hegedűs mellett a 4 
mélyhegedű» és 3 csellós nagyon 
kevés, különösen a fortisszimók- 
nál, ahol a fúvósok sok esetben el­
nyomták a vonósokat. (Mint pél­
dául a Tannhauser nyitányban, ahol 
a fúvósok dafamyiíele mellett jól 
keli hangzania a vonósok f nomrit- 
rnikájú kíséretének is-) A mélyhe­
gedűsök, csc-iiósok pedig éppen 
számbeli hátrányuk miatt dalia szí­
vóéi eseten vérszegényen hangza­
nak. De ezen túl: a hegedűsök és 
mélyhegedűsök, csellósok nem kö­
vették több ízben (pld. Mascagni 
mtermezzojánál) a karmester he­
lyes intencióit, ritmikai h búkat vé­
tettek, vagy elmaradtak a zenekar 
több' részétől. — Vgyázn: kell még 
végül arra is, hogy a vonós-kar és 
n fúvós-kar közölt ne legyenek rit- 
m kai eltolódások, vagy hangolási 
különbségek. — E k se-bb, jórészt 
szerkezeti okok miatt előállott hi­
bák mellett jól együttműködtek a 
karmester, zenekar és a szólisták: 
Különösen jól kidolgozottnak éret­
tük a közönség ál‘a-1 megismételte­
tett R'goletlo-kvartettet s a kettőit 
a Bohéméletből, melyeknél érezhe‘6 
volt az eszme', érzelmi tartalomnak, 
dallamnak és ritmusnak megkívánt 
egysége.

Losonczi György előadási módja 
kissé szenvtelen. Szépzengésű, ér­
ces baritonja a Wotán búcsújában 
és a R'goletto kettősben tetszett a 
legjobban. Páka Jolánnál jó az c o- 
adói fcchn ka s az énekkultúra: Nála 
dicsérhetjük legjobban az egyéb­
ként sokat számító átélési készsé­
get; a magasabb hangoknál azon­
ban nem elég biztosan énekelt. Tur­
ján Vilma althangja az Eboü áriá­
ban bontakozott ki a legjobban. 
Megyes' Pál jól kulturált tenorja jó 
előadási készséggel párosulva nagy 
sikert aratott a Hazám, hazám áriá­
ban és a kvartettben, gyengébb tel­
jesítmény volt már a virágária: Don 
Jósé ár úját sokkal lágyakban, fino­
mabban kell énekein , különösen a 
plánoknál. Rogáti József.

Szerkesztősé?* postája
Balos Sándor, Hajdúböszörményi 

A. C. A beküldött felajánlások igen 
ériékesek és helyes, hogy bekiildték 
az elvtársak, legalá-bb több alkal­
munk nyílik a böszörményi Állami 
Gazdasággal foglalkozni. A felaján­
lásokat az eredményekkel együtt 
közöljük majd a lapban.

Dunka László, Sárárui Dózsa tszcs 
Az anyag, amit velünk ismerteitek 
az elvtársak, hasznos és értékes. 
Kérjük a sárándi fiatalokat, hogy 
öle is kapcsolódjanak be a Néplap 
levelezésbe és írják meg munkájuk 
eredményét.

Mon-íi Lajos. Kismarjai A. G. Az 
Állami gazdaság .kongresszus; fel­
ajánlása és a most beküldött kiér­
tékelése között a mi megfá ásunk 
szerint nagy a különbség, szeret­
nénk, ha pontosan megírná az elv­
társ, mennyi volt a tényleges fel­
ajánlás, ebből mennyit teljesítettek 
forint értékben is feltüntetve, mert 
ennek tisztázása nélkül nem tudjuk 
lehozni levelüket.

Gjfulaházi Szabadság tszcs. A le­
velüket leközöltük hírrovatunkban. 
Mivel a népnevelők jó munkája 
nyomán megerősödött a csoport, 
szeretnénk, ha írnának rxz elvtársak 
arról- hogyan készülnek a tavaszi 
munkára, a vetésterv milyen, ala­
kultak-e munkaibrigádofc és van­
nak-e tapaszt a "ataók a múlt évről, 
aminek segítségévet megjavíthatják 
ezévi munkájukat.

László Sándor, Tisza-menti Víz­
műépítő V, Helyes volt. beküldeni 
a felajánlásaik kimutatását- Feltét­
len ül foglalkozunk vele és szívesen 
nyújtunk segítséget mindenben az 
elvtársaknak. Újabb levelüket vár­
juk.

Szülők Iskolája hétfőn óvodá­
ban általános iskolában, közép­
iskolában, szülői értekezlet 
miatt elmarad.

Földesen versenyben állnak egy­
mással a dolgozó parasztok a tava­
szi munkák határidő előtti elvégzé­
sében. Pánti Béla Szol ősi Imrével. 
Kun Mhály Balácsi Istvánnal, Jtx> 
József Takács Lajossal, Végh Sán­
dor _Sápi Albertiéi, Gál Zs'gmond 
Szilágyi Zsigmonddal ál! párosver­
senyben. Valamennyien vállalták, 
hogy a tavaszi munkákat, szántási 
és vetést négy nappal határidő elölt 
teljesít k. Felhívták a község dol­
gozó paixz'ságát, hogy kövessék
példájukat.

Várható időjárás; Változó fel­
hőzet, többfelé kisebb eső, mér­
sékelt, helyenként élénkebb 
szél, fokozódó éjszakai lehűlés 
a nappali hőmérséklet alig vál­
tozik.

A Belváros III. a alapszerve- 
vezet szombaton este 8 órai 
kezdettel tánccal egybekötött 
műsoros kultúrestet rendez 
melyre szeretettel meghívjuk a 
város dolgozóit. Belépődíj 2 
Ft. Olcsó büffé! Reggelig tánc!

Debrecenben a Vasvári Pál utcai 
3387. számú úttörőcsapat tagjai >s 
lelkesen készülnek a kongresszusra. 
Amellett, hogy javítják tanulás, 
színvonalukat, megszilárdítják a 
fegyelmet, ajándékokat is készíte­
nek. Az V. a) osztály szép albumot 
készített, míg Németh Árpád út­
törő elkészítette a Felszabadulási 
emlékmű k'cs nyíielt mását. Az 
ajándékokat a kongresszusi küldöt­
tek viszik majd fel a kongresszus­
ra.

Több, mint 600-an vettek részt
a falu dolgozói Egyeken a Szabad 
Föld Téli Estén, ahol a gépállo­
más dolgozói színdarabokkal, népi 
tánccal és énekszámokkal szóra­
koztatták a jelenlévőket. Ma eslc 7 
órakos ismét Szabad Föld Téli Es­
téket tartanak, ahol még nagyobb 
számú résztvevőre számítanak.

A sárrétudvari gépállomás dol­
gozói elhatározták, hogy a kon

A hajdúböszörményi állami 
gazdaság tehenészei igen jó 
eredményt értek el a tejhozam 
emelésében. Vállalták a tejho­
zam emelését, 8 literről 12 li­
terre, ezzel szemben már 155 
százalékra teljesítették, mert 
napi fejési átlaguk máris 15.8 
liter tej.

Postás újító kiállítás nyílik 
meg vasárnap a Holló János- 
utcai postás székházban. Itt 
mutatja be a kiállítás a postá­
sok újításait, melyet egy héten 
keresztül tekinthetnek meg 
Debrecen dolgozói.

Mozit avatott Sárrétudvari 
dolgozó népe. Az avatásra zsú­
folásig megtelt a 260 személyt 
befogadó moziterem, ahol a 
„Vidám vásári’ című pompás 
szovjet vígjátékot nézték meg 
a sárrétudvari dolgozók. Most- 
már rendszeresen lesznek Sár­
rétudvariban filmelőadások, s 
olyan filmeket nézhetnek meg 
a falu dolgozói, amelyből tanul­
hatnak és amelyek segítik na­
pi munkájukat, harcukat a fel- 
emelkedésért.

Uj tánctanfolyam kezdődik 
19-én a MÉMOSZ-ban B. Má­
rt ássy Magda, tánctanító, Kos. 
suth'u. 1. (x).

A SZABADSÁG ÉTTEREM 
beleő helyiségeit renoválják,

gresszusi hét alatt több szomszédos i hogy a dolgozók munka után
községben, így Szerepen, Bárándon 
és Nagy rabén kultárelőadásokat ren­
deznek a fplu dolgozó paroszHágá­
nak. így erősítik a munkás-paraszt 
szövetséget,

A Péterfia'utcai általános 
fiúiskola Szülői Munkaközössé­
ge vasárnap délután 5 órakor 
a Csapó-utca 58 szám alatti he­
lyiségében tánccal egybekötött 
műsoros estet rendez, melyre 
minden érdeklődőt szeretettel 
meghív a Szülői Munkaközös­
ség vezetősége.

Fájdalommal tudatjuk, 
hogy

özv. Orosz Józssfné
JUHÁSZ JULIANNA

76 éves korában elhunyt- 
Temetése szombaton clél- 
után 2 órakor lesz a Köz­
temető II. a. ravatalozó 
terméből. A gyászoló csa­
lád, Lakás: Nyil-u. 69.

Mély fájdalommal tudat­
juk. hogy

özv. Lét?ay Péíerné
JERGER ANNA 

55 éves korában elhúnyt. 
Temetése szombaton dél­
után fél 3 órakor lesz a 
Köztemető III. ravatalozó 
terméből. Gyászoljak:
Gyermekei és kiterjedt ro­
konsága. Lakás: Gyepűsor 
utca 4«.

Fájdalomtól 
tudatjuk, hogy

megtörve 
jó férj

Karácsony József
68 éves korában elhúnyt. 
Temetése szombaton 3 óra­
kor lesz a Köztemető II. a 
ravatalozójából. Gyászol­
ják: Bánatos neje, testvé­
rei, sógorai, sógornői, ke­
resztgyermeket és a ki­
terjedt rokonság. Lakás: 
Szabadsig-u. 15.

I'öszönslnyifváníiás
Ezúton mondok köszöne­

tét mindazon rokonoknak- 
ismerősöknek és kivált, 
képpen az Egyetértés Da­
lárdának, akik drága jó 
férjemnek ravatalára ko­
szorút és virágot helyez­
tek mellyel fájdalmamat 
enyhíteni igyekeztek.

iizv. Osváth Gyuláné

még szebb, tisztább és Ízlésesebb 
környezetben szórakozhassanak. 
A Szabadság étterem a jövőben 
fennálló rendelkezések érdeké­
ben záróráját 12 órára rövidí­
tette la.

Debreceni Személygépjármű- 
fuvarozók Szövetkezete 1951 
február 25-én délelőtt kilenc 
órakor Simonffi-u. 7 szám alatt 
a Gépkocsivezetők Szakszerve­
zetének helyiségében évi ren­
des közgyűlését tartja, amelyre 
tagok ezennel meghívatnak. 
Tárgysorozat: igazgatósági, fel­
ügyelőbizottsági jelentések zá­
rómérleg. eredmény számi a, fel. 
mentvény megadása, szövetke­
zet. feloszlása, felszámolók meg­
választása. Jelentések, szám­
adások a Pannónia garázsban 
éjjel-nappal megtekinthetők. 
Igazgatóság.  (x).

NYÍLTTÉR
Tőlem különváltan é'ő férje­

mért, Balogh Sándor, Hajdúná­
nás Lutherit. 18 szám alatti la­
kosért semmiféle anyagi fele­
lősséget nem vállalok. Balogh 
Sá.ndomé, Seres Zsuzsanna (x).

SZÍNHÁZ
Péntekéi) este fi órakor: A humor 

hullómhosszán •— Puskin-bérlet.
Szombaton este 7 órakor: Bohém­

élet — Aiany-bérlct.
Vasárnap délelőtt fél 11 órakor* 

Scapin furjangjai — Debrecen-kör­
nyéki tszcs-k részére. Jegyek nem 
válthatok.

Vasárnap este 7 órakor: Scuphi fur- 
fengjai — Bérletszünet.

Hétfőn este 7 órakor: Bohémélet 
— Gorkij-bérlet.

Kedden este 7 órakor: Scapin fúr- 
fangjai — Bérletszünet.

f/
MOZIK MŰSORA

RAKE-WÍOZI
4—6—0 órakor

FÁKLYA MŰSOR
1, 2 forintos hely árakkal!

GYŐZELEM 
MOLDAVAN

METLOK-MOZI
5—7—9 órakor. 

VÍG MOZI
4—6—8 órakor

Különös
házasság
Színes magyar film.
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Több mint tizenkétezer 
mi Ssabae I5éi> előfizető
Szabad Nán kam-! n-,   . ® ^At egyhónapos Szabad Nép kam­

pány veget ért. Ez alatt az idő alatt 
Hajdú-Biharban több mint 12 000 
dolgozó rendelte meg Pártunk Köz- 
ponti Vezetőségének lapját. Újabb 
ezrek vették kezükbe Pártunk leg.. 
élesebb fegyverét, a Szabad Népet. 
Uh a szám azt jelenti, hogy a me­
gyében a Párt befolyása nagymér­
tékben megnőtt s szélesedett az a 
báZíS. a me. y re Póriunk munkájában 
támaszkodhat.

A s.ker alapja pár! szervezeteik, 
pártvezetőink jó munkája volt. Ott, 
ahol a járási bizottságok, vagy fa­
lusi alapszervezetek fel tudták mér­
ni a Szabad Nép terjesztésének fon­
tosságát és központi kérdéssé telték 
ezt. a feladatot, mint a derecskéi 
járásban, ott megérdemelten vet-ék 
áj a Megyei Pártbizottság verseny- 
zászlaját munkájuk elismeréséül. 
Itt tud.uk -egjobban mozgósítani a 
párttagokat és pártonkivüii népne­
ve őke. a fe.vi.ágosító munkára s 
‘b tud,ók .egmagasabb színvonalra 
emelni az ági tátiét.

A Pari naponként szól 
hozzánk a Szabad Népen 

kérésziül

marukT * ».Növelők, hanem 
maguk az o vasok is hasonló szere

ő r ak 3 Szab-d Nép-
° N sf-‘asn József nádudvar: dol- 

fozo elmondotta: ..n'vas'a ,,ban i« UAas am a mult-
az ' ujaago,. mert tudom, hogy
kamutok. -Ion,os tóJékozódnt “a 
csak mo-4- ?--HCn,J e9eményekről. ne 
N'np»-m J°‘ Cm rá* amió a Szabad 
1-,^ --,,°. vas°k' h°sy a demokrati-
göb n i "y-Itan m"5lrja as igazsá. 
Eot n,m úgy, mat a múlt saj ója, 
-m-.y.z: csak butított bennünket, 
M-gzavarta t-.sz'án.látásunkat."
v',>3'Y>Z™'n,‘C e*ö”! az 13 világossá 

hogy a szocializmus építésé­
ben, a munkaverseny szervezésében 
' if?l‘y,on lza2y szerepe van a párt- 

a,;Ilona,k. A kongresszusi verseny 
va.oban népmozgalommá fejlődött 
es ebben is jelentős segítséget adott 
a Szabad Nép. Az üzemek dolgozói 
a sajton kérész ul ér esülnek leg­
hamarabb egymás eredményeiről s 
ez fűti őket újabb nagy teljesítmé­
nyek elérésére

. A Szabad Népen keresztül vált 
rrme.rd.é Turkeve példája s ez ösz­
tönzi Nádudvar dolgozó parasztjait 
1®arra’ a falu dolgozóinak
többsége mielőbb belépjen a |er- 

I me.őrzővé -kezeibe, így segíti n síza- Am lyen le.kesedessel végezték bed _ Nép a dolgozó parfsztok fel
eme.kedését, így egyengeti előttük 
a fe.eme kedés ú ját.

A Szabad Népből ismertem 
meg a különböző típusú termelöszö- 
ve.kezeteket s innen ismertem meg 
az c éri ercdmén,*Si Most is

népnevelőink felvilágosító munká­
jukat, olyan szívesen fogadták a 
dolgozók. Pártunk központi lapját. 
Szabó Géza debreceni népnevelő így 
agitált: a Párt na-ponként szól hoz­
zánk a Szabad Népen kérésziül. Ha 
olvassuk a Pá-rt szavát, jobb lesz a 
munkánk- jobbak lesznek termelési 
eredményeink, ha pedig termelés, 
eredményeink nőnek, javul az élet. 
színvonalunk. így segíti elő a Sza­
bad Nép a dolgozók életszínvonalá­
nak emelkedését.“

Népnevelőink megértették, hogy a 
saját munkájukban mát jelent a 
Szabad Nép. Szatmári Gáborne így 
fejez‘e ezt ki: ,,A Párt lapjának ol­
vasása né.küi egy népnevelő sem 
végezhet jó munkái. Ez az a lap, 
amely, valósággal szánkba adja az
ag.tárió: érveket és mint vc’ércsil- 
iag, mutatja előttünk az utat..."

eredményeket 
a Szabad Népből tud am meg, hogy 
Mezossát termel őszöve t kezeli község 
-ett s Turkeve is tű! van a 93 szá­
zalékon. Miért ne sikerülne ez ná­
lunk is?

S másnap, ahogy a népnevelők 
fe.keresték, aláír, a a belépési nyi- 
.atkozato'; o. Nagy József nádud­
vari dolgozó paraszt is.

A Szabad Nép olvasása nélkülöz- 
hete'len a helyes nemzetközi tájé. 
koz ódádhoz. A Szabad Nép mozgó- 
altja a dolgozó tömegeket a béke- 
harcra s nap mint nap leleplezi 
eHt'ünk a béke ollens-év-elt- mog- 
mu'aíja azt. hogy a béke legfőbb

őre. a Szovjetunió, hogy küld szün- 
ts.enul a világ békéjéért, az embe, 
r.sug bo.dogu.ásáárí. A nemzetközi 

e.yze.ben való tájékozódás fontos­
ságát érlelték meg a megy- dolgo­
zói, amikor az egyhónapos kampány 
a-att több mint 12 OOO -en léptek be 
8 Szabad Nép o'vaséinak táborába.

A í«*lad;d egyik részéi 
jól vé{rreh«jloítMk

Járásaink és városaink között 
n.ne; egyetlen olyan sem. amelyik 
ne teljesítette volna vállalását. Ez 
bizonyítja, hogy pár:vezetőink ma 
mar tudják, hogy a Szabad Né a ter­
jesztésére fordított idő többszörös,en 
meghozza gyümölcsét napi munka, 
juko.an. men növeli r. do gozók ön- 
uda át, polJ.dikat: tisr:ánlátását, el- 

mé.yít: a pártonkivüiiekben a párt 
Ira,n,l szerelele; s elősegíti a Párt 
pozilikájá'n'ak mBgcr! é.^ét.

Hajdú-B’har eredménye igen szép.
I ,™n&k. üzemek, ahol a dolgozók 
1 I“ szaza.ékbsn előfizetői lettek a 
Par. lapjának. De vannak falvak 
-s, ahol a falu lakóinak nagy több­
ségé ma már Szabad Népet olvas. 
Külön ki. kell emelni, hogy az elő. 
r.zeto.; közt igán sok a term elősző­
ve.kezet; tag és sok az egyénileg 
gazdá.kodó. kis- és középparaszt. 
Hogy .ezt sikerült e'érn', azt a nép- 
n."ve.ok jó munkájának köszönhet­jük,

A femdat egyik részét jól végre- 
naj.o. uk, 12 000 új előílze őt meg­
nyerni nem voit könnyű dolog, de 
meg kevusbbé lesz könnyű megtar­
tani Ez nem kampányfeladat, ha­
nem a népneve"ők munkájának ál­
landó része. Már történlek kezde­
ményezések. mint például Kismar­
ján, ahol. a népnevelők elha'ároz- 
fak. az új clöfizelőkei ezu;án is 
rendszeresen felkeresik, baszó'get- 
ne.k velük a Szabad Népről, °Ezt 
máshol is meg kell valósítani. Ez a 
legjobb módszere az új olvasók 
megtartásának. Legyen ez a feladat 
pár.munkánk ál.ando és szerves ré­
sze. népnevelőink egyik döntő napi 
feladata.

A íanáes tagjai mélyítsék el 
Et apesa latunkat a dolgosé néppel

A Városi Tanács ülése
számolt .a Végrehajtó B zottság és 
az osztályok munkájáról. Hamgsú* 
lyoz a, hogy a feladatok végrehaj­
tásában a külső aktívák segítsé­
géve! és mozgósításával a dolgozó 
nép saját ügyének intézésében te­
vékenyebben veheti ki a részét- 
Ennek egyik bizonyítéka volt a cu. 
kor- és lisztjegyek 36 órán belüli 
k oszlása is.

A beszámoló után megindult vi­
tában Szabó Miklós elvlárs a mező- 
gazdasági osztály vezetője és Ba­
logh Endre elvtárs hozzászólása k- 
ban még jobban kihozták azokat a 
hibákat, melyek ezen a téren fenn­
állnak.

Csaba' József elvtárs, a Végre­
hajtó B'zotíság ti lkára a Tanács 
Adandó Bizottságának munkájáról 
számot be. Beszéde elején egyik 
fő feladatként jelölte meg azt, hogy 
az. Állandó B zo'tságok tagjai mi­
nél jobban mélyítsék el a kapcsos­
tól a dolgozó nép széles tömege - 
vei, mert munkájukat csak így tud­
ják jó! elvégezni. Az Állandó Bt- 
zottrágok m'ndössze pár hónapja 
működnek, de jó kezdeményezésük­
kel, tanácsa kka! és ellenőrző mun­
ka lukká' máris igen nagy segítsé­
get nyú jtót lak az osz’ályoknak és 
a Végrehajtó Bzoi'ságnak.

Az A'landó Bizo'iságok edd'gi 
munkáját a V. B. a fővárosi Tanács 
napokban i'tjárt tagjaitól átvett 
tapasztalatok alapján szervez' át.
.Ezután az egyes A'landó B zoif- 

ságok munkájának eredményét is­
mertette. Beszámolója végén a tar 
nácstagok részt vételét kérte a mun­
kában, mivel a tanácstag csak ak­
kor lesz mél1 ó arra, hogy a dolgozó 
nép b'zalmát élvezze, ha tevékeny 
segítséget is nyújt munkájával a 
Tanácsnak, a dolgozó népnek.

A Városi Tanács szerdán délelőtt 
tar tót ta meg ütését. A Végrehajtó 
B zottság. tagjai beszámoltak a leg. 
utóbbi ü és óta elvégzett munkáról 
a megjelent tanácstagok és pó.tagol 
e.oit.

Balogh Endre elvlárs. a Város' 
Tanacs elnöke a begyűjtés1 mun­
kaiatok eredményeiről beszélt. Rá 
mutatott arra, hogy a begyűjtés 
egyik döntő feladata népgazdasá­
gunknak, Iparosításunk növekvő" 
meme, hazánk szocialista építése 
lel ellenül megköveteli, hogy Pár­
áink és.kormányunk utasításainak 
megfe élőén teljesítsük a reánk há- 
ru.o feladatokat a mezőgazdaság 
vonalán is.

Beszámolójában Balogh elvtárs 
fel far la a h ányosságokat és meg- 
je.ö.fe azokat a feladatokat, melyek 
elvégzése nagyban előmozdít a Deb­
recen begyűjtési eredményét."Ehhez 
a.munkához ker'e a tanácstagok se­
gítségét, hogy minél jobb fe'vdá- 
gositó munkát fejtsenek ki a bé­
kéért, a szoc a'.izmus építéséért ío- 
iyo harcban.

A beszámoló után hozzászólások 
következtek. Felszólalt Kulcsár Fe­
renc e'vtárs, a Városi Párib'zott- 
ság titkára is, aki a termelőszövet, 
•vezeti csoportok fejlesztéséről,ered­
ményeiről és az c téren fenná ló 
h anyosságokró! beszelt.
, Anton Jánosné hozzászólásában a 
tanácstagok aktívabb bevonását 
kérte a feladatok és a begyűjtés 
munkájába. Rosenberg Ratal n ta­
nácstag. Pártunk Kongresszusának 
t sztélé tere még két mázsa kukori­
cát ajánlo't fel, melyhez csallako- 
zo t Kovács Dán ciné is, aki egy 
mázsa kukorica beadására tette meg 
fe ajánlását.

Bus cza Ferenc e'nökhelyeítesbe-

Debrecen dolgozói készdlnek a Kongresszus? Hétre
Hár°rn nap választ már csak el bennünket a Kongresszusi Hét indulásától Ezt há- 

rom napot üzemeink dolgozo! műszaki vezetői és igazgatói az előkészületek jegyében töt 
Uk el. hogy felkészüljenek a Kongresszusi Hétre, amelyen a magyar dolgozó nén úiabh fó-' 
nyes győzelmet arat a termelésben, a szocialista építésben. " P Ujabb íe

Debrecenben fs serény előkészületek folynak. Horváth Gyula elvtársnak a Richter-gvár 
vallalatvezetojenek Tóth Béla elvtársnak, a magasépítosi ÄV egyik műszaki' vezetőjének^ 
Atonyi Gyula textilgyári ífjumuntcás szövőnek nyilaii. izata híven visszatükrözik a láz^s ké­
szülődést, mely egyben biztosíték arra, hogy Pártkongresszusunkat méltón ünnenli'“ meg 
Debrecen üzemi munkássága. 6

TÓTH BELA

Nyoícmiilióná! több tojás síállítására 
kötőitek szerződ 1st 

Hujdú-Eihar tíolpzé parasztjai

HORVÁTH GYULA
e’v.társ, a Debreceni Gyógyszer. 
Kvár vállalatvezetője így nyi­
latkozott:

— Üzemünk néhány héttel 
ezelőtt önálló lett és így az 
utóbbi időben voltak nehézsé­
geink. különösen anyagéi’átás- 
ban. E nehézségeknek kiküszö­
bölésére a Kongresszusi Hét si­
kere érdekében minden előké­
születet megteltünk.

— Az üzemi háromszög a na­
pokban tárgyalta meg a Kon" 
gresszusi Hét előkészítését. A 
tárgyalásba bevontuk a ver- 
senyfele’őst, az időelemzőt és 
a műszakiakat is. A pártszer­
vezet pedig a népnevelő és bi­
zalmi értekezleten adta meg a 
szempontokat az előkészületek­
re. Egyébként biztosítottuk már 
a folyamatos anyagellátást — 
így nem lesz fennakadás a 
Kongresszusi Héten — azonkí­
vül a gépek és berendezések 
karbantartásával biztosítjuk a 
műszaki feltételeket is. A Kon­
gresszusi Hét során fokozottan 
szem előtt tartjuk az anyagta­
karékosság kérdését s ezen a 
héten megrendezett gyártakarí- 
tás során üzemünkben minden 
elfekvő hullad.ékanytigot feltá­
runk népgazdaságunk számára.

elvtárs, a Debreceni Magasépí­
tési ÁV egyik műszaki dolgozó­
ja szintén elől jár jó példájával, 
hogy ne legyen fennakadás a 
Kongresszusi Héten. Mint mon­
dotta: a műszaki tervfelbontó 
részlege már öt nappal a mun 
ka megkezdése előtt kiadja a 
munkahelyekre feldolgozott 
tervet, hogy ezzel is biztosít­
suk a zökkenőmentes építke­
zést.

— E héten még megbeszéljük 
a fizikai dolgozókkal az egyes 
építkezéseknél mutatkozó pro­
blémákat és Ígéretet teszek a 
Magasépítési AV műszaki ve­
zetői nevében, hogy az anyagot 
úgy készítjük elő a Kongres­
szus! Hétre, hogy nem lesz ab­
ban fennakadás. Ezekkel az 
előkészültekkel teremtjük meg 
a feltételét annak, hogy a szov­
jet sztahánovistáktól — Mak- 
szimenkó elvtárstól és társaitól 

átvett gyorsfalazási mód­
szerrel do’gozhassanak kőmű­
veseink. Ezt az ígéretünket si­
kerül is beváltani s ez a válla­
lások teljesítésének és túltelje­
sítésének az alapja. A Magas­
építés! ÁV műszaki vezetői és 
dolgozói mindent elkövetnek, 
hogy győzelemre segítsék a 
Kongresszusi Hetet.

ÁFONYI GYULA
textilgyári ifjúmunkás eddig 
két gépen, dolgozott. Termelése 
így csak 80—90 százalék közöli 
mozgott. Az elmúlt hetekben 
azonban átvette Boross József 
né . .elvtársnő, sztahánovista 
élenjáró módszerét. Azóta négy 
gépen do’gozik és teljesítménye 
is felugrott 107 százalékra.

- A babérokon azonban nem 
pihenek meg — mondotta 
hanem azon leszek, hogy a 
Kongresszusi Héten még to­
vább fokozzam teljesítménye, 
met. Megtisztítom hétfőre a 
gépemet, hogy ezzel is bizto­
sítsam a folyamatos termelése 
met. A minőségre is jobban vi­
gyázok, a szálakra is nehogy 
összekuszálódjanalc és felesle­
ges időtöltést okozzak a vál­
tóimnak. A munkaidőmet is 
pontosan ledolgozom, az anya­
got minden reggel a munkaidő 
megkezdése e’őtt odakészítem a 
gépekhez, hogy ezzel se fecsé­
reljem el munkaközben a drá­
ga perceket. Az a vágyam, hogy 
az eddig elért százalékomat a 
Kongresszusi Héten 4—5 szá­
zalékkal tovább fokozzam.

Mé£ fiatal vagyok, azon­
ban már most sokat köszönhe­
tek a Pártnak. Munkával há­
lálom meg a Párt eddigi segít­
ségét.

HajdirBihar megyében a dol­
gozó parasztság igen eredmé­
nyesen veszi ki részét a tej­
es tojásszállítási szerződések 
kötéséből. A szabad tej szállí­
tásából a ha.jdúszobosz’ói föld­
művesszövetkezetnél 63.000 li­
ter tejre kötötték meg a szer­
ződést. N.yíracsádnak is jó az 
eredménye, mert 40.000 liter 
tej szállítását vállalták. A me­
gye dolgozó parasztsága eddig 
több, mint 500.000 liter tejre 
kötött szerződést.

A megye dolgozó parasztsá­
ga a tojásszállítási szerződéskö­
tések előirányzatát 300-000'rel 
már túlhaladta. A megyéből 
9390 do’gozó paraszt 8.617.334 
darab tojás szállítását vállalta 
és ezzel Hajdú-Bihar 122 száza­

ikra teljesítette tojásszál’ításl 
szerződéskötési előirányzatát. 
Élen halad Hajdúnánás, több, 
mint egy millió tojás szállítá­
sát vállalta.

Újító értekezlet a Vogongyárfcan
A Járműjavító kultúrtermében 

összegyűltek a Vagongyár legjobb 
dolgozói, a szí.ab ánovisták, é'.mun- 
kások és újítók, hogy felmérjék azt 
az utat, me yet az újítás terén 
megtettek és feltárják azokat a hiá­
nyosságokat, melyek ezen a téren is 
akadályozzák a fejlődést.

Szilcs János e'.vtárs, a Vagon­
gyári Pártbizottság titkára megnyi­
tójában hangsúlyozta, hagy Pártunk 
Kongresszusára újilómozgaómünkat 
is ki kell szélesíteni és újításaink­
kal is erősítenünk boll a beketábor 
harcát.

Pártbizottságunk, hogy ezen a 
téren is segítséget nyújtson a dol­
gozóknak — mondottá Szűcs elv­
társ — brigádot küldött ki, hogy 
felülvizsgálja az újító bizotjság ed­
digi munkáját.

A felülvizsgálat eredményéről 
Harcsa Imre clvtárs számolt be. 

Legfontosabb most megtanul­
nunk új módon dolgozni, tervezni 
és vezetni — mondotta. — Ebben 
a munkában nem vagyunk egyedül, 
mert előttünk állnak a Szovjetunió 

izdag, kimeríthetetlen tapasztala­
tai.

Basáidéban Harcsa elvtárs bírála­
tot gyakorolt a szakszervezeti ve­
zetőség, a vál'alat c-s műszaki veze- 
(őség felé. mart az újí ó mozgalom­
nak nem adtak meg minden támo­
gatást. Például az úji'ásokat kivi­
telező műheljrrész. felállítása is 
több mint. egy fél évig húzódott.

Harcsa e’-víárs beszámolójához 
számos hozzászólás volt. Többen 
kritikát gyakoroltak az újí'ási bi­
zottság munkája felelt. A hozzá­
szóló elv.ársck közül néhányat: fel­
vetették a szakmai oítta.ás hiányát. 
Többen hiányolták azt, hogy be­
adott újí ásukra még mai napig sem 
kaplak választ.

Fenyvesi István elvlárs hozzászó­
lásában igen helyesen rámutatott 
Harcsa e'.vtárs beszámolójának hiá­
nyosságaira.

Igen nagy pozitívuma volt ennek 
az ér.ekezle nek az, hogy a Vagon- 
gyárban sikerült az össze? sztahá- 
novis,álcát, élmunkásoloat és újító, 
kát mozgósítani. Másik pozitívum, 
hogy a felszólaló elvtársak bátran 
b'rálni merték a bizottság munká­
ját.

Az értekezlet végén k'oszlofják 
z őszi csúcsforgalomban gs az újí­

tás terén letűnt dolgozók részére 
az okleveleket és pénzjutalmakat.

Móricz Sándor szekrénylaka tos 
oklevelet, és J500 forint pénzjutal­
mat^ krpott. Ni/vkita György rugó* 
kovács oklevelet és 500 for'ntot, 
Fülöp Ferenc segédmunkás okleve­
let és 500 forintot, Szabó X. István 
esziergályos oklevelei és 500 forin­
tot, Miiko'czi János gépmunkás 
oklevelet és 400 forint pénzjutalmat 
kapott. Ezenkívül még 18 dolgozó 
kapott 300—500 forint pénzösszegig 
terjedő jutalmat,

1
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SPORT
Fé! 2 órakor kezdődik 

•a Honvéd—D, Honvéd mérkőzés
A debreceni csapatban Gotüer sérült, Nyirkos beteg

A D. llcnvéd csütörtöki edzésén jő 
formát árult el. Különösen a csatár­
sor játszott elfogadhatóan, mely tíz 
góllal terhelte meg a D. Dózsa kpPu' 
.iát. Borbély emelkedett ki közölök- 
de Komlósl és Csüllögh Is jó formá­
ban van. A D. Honvédban jelenleg 
Göttler sérült, játékára március kö­
zepéig nem is számít az egyesület, 
míg Nyirkos lakásán betegen fek­
szik.

A vasárnapi mérkőzés délután fél 
Z órakor kezdődik. A Bp. Hon ved

már szombaton este megérkezik Deb­
recenbe hogy pihenten álljon ki az 
idénynyitó összecsapást megelőző 
Utolsó barátságos mérkőzésre. A Bp. 
Honvéd—D. Honvéd találkozó előtt 
egyébként fél 12 órai kezdettel a 
Kefegyár a Városi Kertészet csapatá­
val játszik.

A D. Honvédban még az az újság, 
hogy az egyesület február 22-én tart­
ja meg tisztújító közgyűlését a Hon­
véd klubházában.

Amit us MHK-ról 
ifig5$sleeeI«iíitöh tudni kell

Más az új MHK. Más a sportolók, 
a versenyzők, más az egyesületek és 
sportkörök cs végül egészen más a 
magyar sport, az egyetemes magyar 
testnevelés szempontjából.

Már a neve is jelzi a lényegbevágó 
különbséget. Eddig MHK-sportmozga­
lomnak hívtuk, ma MHK

testnevelési rendszerről
beszélünk, fis ez pontosan jelzi a lé­
nyeget. Eddig mozgalom volt, akció- 
szerű megmozdulás szinte csak kam­
pány amely a magyar sportélet ed­
digi menetétől függetlenül, azzal 
Fzinte párl) iizamosan haladt. A régi 
fajtájú versenysport és az eddigi 
MHK szinte sehol sem találkozott. A 
versenyzők, egyesületek úgy tekintet­
ték, mint az ő sportéletüktől függet­
len. mozgalmat, amely nem is a ré­
szükre készült, hanem azok részére, 
akik nem elég tehetségesek arra, 
hogy a versenyéletbe bekapcsolódja­
nak.

Az új MHK az egész magyar test­
nevelés alapja lesz. Ez adja meg a 
további versenyzéshez az alapot ez 
lesz a bármifajta szakosítást megelő­
ző általános felkészítés. Az MHK le­
hetőleg minden magyar dolgozót be­
von körébe s az MHK edzésein pró­
báin. gyakorlatain kellőképpen részt­
vevő és a tömegből kiemelkedő spor­
toló azután megkezdheti szakosítását 
azokban a sportágakban, amelyekben 
Való rátermettségét bebizonyítja.

Az MHK új rendszere csaknem

mindenfajta sportágban
kipróbálja a fiatalok tehetségét vagy 
legalábbis mindenoldalú vizsgálatnak

veti alá a jelentkezőket. Már az el­
múlt évi, még nem Ilyen fejlett for 
májú MHK is megmutatta, hogy sok 
sportember nem azt a sportágat vá­
lasztotta, amelyikben a legnagyobb 
lehetőségei volnának. A D. Honvéd 
kitűnő jobbszélsöjéröl, Komlósiról ki­
derült, micsoda nagyszerű, rövidtáv­
futó lehetett volna belőle! Pedig a 
tavalyi MHK alapjában véve inkább 
csak atlétikai és tornapróbáknak ve­
tette alá az önként jelentkezőket. 
Most viszont mindenoldalú tehetsé­
gük kipróbálásra kerül és amellett 
kötelezően résztvesznek az MHK-pró- 
bázásokon és edzéseken, mert a sza­
bály szerint különben egyik sportág 
versenyébe sem kapcsolódhatnak be.

Az új MHK tehát nemcsak az álta­
lános felkészítést a mindenoldalú 
megalapozottságot biztosítja minden 
sportoló részére de azt is lehetővé 
teszi, hogy mindenki megtalálja a 
neki legjobban megfelelő sportágat.

Nem kisebb jelentőségű az új 
MHK az egyesületekre nézve.

Az egyesületek
és az ezeket alkotó sportkörök mun­
kájának kiinduló pontja és állandó 
bázisa az MHK lesz.

A sportkörök munkájának elsőleges 
feladata áz MHK vitele lesz. A 
sportköröknek kell a dolgozókat be­
kapcsolótok a sportéletbe, előkészíte­
niük őket erre és a próbatételeket is 
az egyesületek vezetik majd le.

A magyar sport szempontjából pe­
dig azt jelenti az új MHK. hogy min­
den dolgozó a lehető legkedvezőbb 
körülmények között kapcsolódhat be 
a testnevelés cs a sport életébe.

fi spart Ssttitóas fegyelemre székiéi
A szovjet testedzés alapja a GTO 

jelvényszerző mozgalom. A jelvény- 
szerző próbák sikeres letételével 
szemben felállított követelmények 
elősegítik az ifjúság testedzését elő­
készítik a magas termelékenységű műn 
kára és a szocialista haza védelmére.

A testedzésnek óriási nevelő hatása 
van. öntudatos fegyelemre szoktat, 
olya'i fegyelemre, mely nélkülözhe­
tetlen a testgyakorlásokon és sport­
foglalkozásokon. A fegyelem nélkül 
egyetlen egy sportoló sem érhet el 
kiváló eredményeket. A kiváló mes­
terek Botininik, Iszakova, Rudnyen- 
)zo, Dumbodze, Szmirnickafa, Novak, 
Karakulov, Ozolin és a többiek — 
nagy sikereiket kitartó munkával 
szigorú fegyelemmel és akaratnevc: 
léssel érték el. Maga

a sportolás szervezettséget, fel­
készültséget cs önuralmat köve- 

tel
az embertől. A fegyelem iránti érzék 
fokozatosan, naptól napra áthatja a 
sportoló tudatát. A testedzés emeli az 
ifjúság vitalitását és munkakészségét.

Az egész országban ismerik a Vol­
gán lezajlott 150 km-es marathon! 
úszás győztesének, Alekszandr Kozir- 

•;yevnek, a sport érdemes mesterének 
5t nevét. Erős akarata, szívóssága és 
nagyszerű erőnléte tette lehetővé, 
hogy ezt a szinte' hihetetlen úszó tel­
jesítményt nyújtsa. Közirjevet ezek 
a tulajdonságok segítik magas terme­
lékenységű munkájában is. Kozirjev 
mint lakatos dolgozik a bakul hajó­
javító üzem szerszámműhelyében és 
rendszeresen 170—20) százalékra telje, 
siti termelési feladatait. Az ismert 
középtávfutóbajnok, N. Arbisev, a 
».Doni szén“-bánya híres vájárja, 
egyike <t legjobb sztahánovistáknak* 
E példákat lehetne tovább sorolni.

A szovjet nép számtalanszor a világ 
elé tárta már magas erkölcsi tulaj­
donságait. nemes jellemvonásait, — a 
férfiasságot, hazája iránti odaadásé 
és céljai elérésében tanúsított szívós­
ságát. E jellemvonások jellemzik 
szovjet sportolót is.

Azt mondják, hogy
a sport — harc.

Ez Igaz. Mindenki, aki sportol, igyek­
szik sikert elérni. Éneikül a sport 
nem is létezhet. A szovjet sportolók 
azonban sohasem vesztik el magas er­
kölcsi tulajdonságaikat. Meg a leg 
elkeseredettebb küzdelem pillanatai­
ban sem felejtkeznek meg a szovjet 
ember becsületéről és méltóságáról. 
Egy alkalommal N. Koroljev, a Szov- 
jetúnió ökölvívó bajnoka hatalmas 
mérkőzést vívott . Linnavjagint észt 
bajnok ellen. Nagy küzdelem volt 
amikor Llnnanjagin egy csel után tel­
jes súlyával beledölt egy balkezes

horogütésbe. Teljes súlyát beleadta 
az ütésbe. Koroljev remekül kitért 
az ütés elől és Llnnanjagin a hatal­
mas lendülettől el akart esni. Itt volt 
a pillanat, hogy Koroljev a maga ja­
vára billentse a mérkőzést. Az ököl­
vívás szabályai nem is tiltják az 
ilyen helyzetben az ütést. Koroljev 
azonban nem használta ki ellenfelé­
nek védtelen helyzetét, hanem esés 
közben elkapta ellenfelét.

Nézzünk egy másik esetet. Vitorlás 
versenyeket tartottak a Moszkvai­
tenger zöld Öblében. Az , Ulibka“ 
yacht messze előretört és megelőzte 
egyik legveszélyesebb versenytársát, 
a .Zolotája Ribká“-t, amelyetGorju- 
nov vezetett. Egyszercsak Görjünov 
hajója felfordult. Az ..Ulibka“ kor­
mányosa, Alekszandra “Kuzmina, pil­
lanatnyi késedelem nélkül hirtelen 
megfordította .yachtját és a ,.Zolotája 
Ribka‘‘ segítségére sietett. Kuzmina 
elvesztette a versenyt, de megőrizte 
sportbecsületét.

Nem is olyan régen a novoszlbirsz- 
ki motorkerékpárvevsenyen történt a 
következő eset. Az ötös starthelyei 
IJ. Pirogov foglalta el. Kiváló ver­
senyző volt és csapata nagy reményt 
fűzött hozzá. Mindjárt az első per­
cekben

megelőzte több ellenfelét, 
de előtte volt még egy versenyző. A 
távolság már csökkent közöttük, mi­
kor az előtte haladó versenyző, Cse­
repemet? — az ellenfél csapatának 
tag’ja — oly szerencsétlenül bukott, 
hogy kirepült a motorkerékpárról és 
néhány méterrel odébb az út mellé 
esett eszméletét vesztve. Pirogov 
azonnal lefékezte gépét, hogy segít 
sen szerencsétlenül járt társán. Váj­
jon megtörténhetne-e hasonló eset a 
burzsoá sportolók versenyein?

A szovjet nép szereti sportolóit. — 
Legjobb sportolóit bizalmával tünteti 
lei és a tanácsokba is beválasztja 
őket. Ez a tény annak az óriási sze­
repnek az elismerése, amelyeket a 
sportszervezetek a Szovjetunió többi 
társadalmi szervezeteivel együtt ját­
szanak az ország életében.

A D. LOKOMOTÍV
szerdán a második csapata ellen ed­
zett. 5:l-re nyert az NB II-es együt­
tes. A csapat vasárnap Nyíregyházán 
a Ny. Elektromos ellen játszik ba­
rátságos mérkőzést. Jövő héten lesz 
a visszavágó.

NŐI SAKKCSAPAT-BAJ 
NOKSÄG INDUL 

DEBRECENBEN
Vasárnap két csoportban megkez­

dődik a megyei sakkbajnokság. A- 
egyik csoportnak az esélyese az el­
múlt esztendőben az NB II-ben.sze­
replő D. Lokomotív, mely a legjobb 
erőket állítja a rajthoz. A U. es m. 
osztályú bajnokságra meg lehet 
szombaton este 0 óráig _nevezni 
MTSB (Megyei Testnevelesl és spoil- 
bizottság) helyiségében.

Márciusban egyébként az oiszag 
ban először Debrecenben kezdődik 
meg a női csapatok részére kiirt me­
gyei sakkbajnokság. Eddig hat csa­
pat nevezett a küzdelmekre, a D. 
Honvéd, Pedagógus, Dóczi, Csokonai- 
ginmázium. Közgazdasági gimnázium­
ipari iskola.

VASÁRNAP délelőtt 11 árakor, a 
D. Építők sporttelepén a D. fipitök 
labdarúgói a Nyíregyházi Építőket 
fogadják.

KOSÁRLABDA villám torna lesz va­
sárnap Debrecenben, a D. DISZ FSE 
sportcsarnokában. Több debreceni 
egyesület benevezett a küzdelmekre.

SEBÜiH
I

Városi Pártbizottság közleménye

Titkár elvtársak, figyelem> A mai 
népnevelő értekezleten döntően n 
Kongresszusi Hét előkészítésével. a 
kongresszusi zászlóért folyó verseny- 
nyel foglalkozzanak. Szakszervezeti 
bizalmiak és DISz ifjú gárdisták is 
vegyenek részt a népnevelő értekez-

Ma délután fél 6 órakor ágit. prop. 
felelősök részére értekezletet tartunk 
Hunyadi-u. 9. sz. alatt.

Szombaton 9 órakor Tszcs, tanyai 
és A MG titkári értekezlet lesz Hu­
nyadi-u. 3. sz. alatt.

i<iw®síszeirvezeii
közleményeit

DISz Ma este ß órakor titkári éiie- 
kezletet tartunk a DISz Megyebizott­
ságon.

Az Élelmezési ipari dolgozók szak- 
szervezete értesíti tagjait, hogy új 
tagsági könyvüket átvehetik Kétma- 
lom-u. 7. szám alatt.

Békebizottságok, titkárai részére ma 
délután fél 6 órakor összevont érte­
kezletet tartunk a Városi Tanácshéz 
K u 1 tú rterm éb en.

KIOSz. Értesítjük az iparos knrt.\p. 
sakat. hogy ma este 7 órakor béke- 
gyűlést tartunk. — Sütő szakosztály 
ma délután 4 órakor ülést tart.

KISOSz. Ma este 6 órakor rádiósáé- 
minárium lesz. —* Ma este fél 6 óra­
kor Békegyűlésre az illatszer, festék, 
vásári textil üveg, bőr és piaci szak­
osztály megjelenését leérjük.

Az utca- és háztömbbizalml titkár­
ság Irodáját áthelyezte a volt Adóhi­
vatal 108-ns szobájába. — Taggyűlés 
18-án lesz a Várost Tanács Kultúrter­
mében. — Az elvtársak hívják fel a 
lakosság figyelmét, hogy az 1951, év 
ben 18. életévét betöltők, nemre való 
tekintet nélkül, kötelesek külön be­
jelentővel magukat bejelenteni a 
rendőrségen. Az elvtársak ellenőriz­
zék ezt, s aki nem tesz eleget, azt 
jelentsék a titkárságon.

OKTATÁS (2)
KÖNYVELÉSI tanfolyam­

ra jelentkezést elfogad: 
Orosz ságvári Endre-u. 4. 
I. cm. 1—2-ig Sz 287—2

KÖNYVELNI tanuljon, 
olcsón, tökéletesen: Rad- 
natnál. Vidékieknek áren­
gedmény. Pacsirta-u, 23.

Sz. 804—2

ALLAS (3)
HÁZVEZETŐNŐ magá­

noshoz szennaira felvéte­
tik, ki minden házi mun­
kát végez. Hatvan-u. 65.

8805—3

TÖBBÉVES gyakorlat­
tal rendelkező könyvelő 
elhelyezkedne. Megkere­
sést Pontos 1020" jeligére 
a kiadóba kér. 8300—3

LA KAS (4)
NYÍREGYHÁZI kétszo­

bás utcai lakásomat elcse­
rélem debreceniért. Ma- 
goss György-tér 13. Deme­
ternél. SZ. E. 75—4

BÚTOROZOTT 
SZOBA (5)

KÜLÖNBÉ JÁRATÉT bú­
torozott szoba kiadó férfi­
nak. Vöröshadsereg-u. 07.^ 
I. e. Katonáné. 8867—5

BÚTOROZOTT szoba fér­
finak kiadó. Kút-u, 8-1.

8859—5
VCTRL 0)~~~

VÁGÖKECSKfiT mindig 
és mindennap veszek. — 
Csapó-u. 39. Pap.

Ny 2-9
' MINDEN HULLADÉKOT
MEGVESZÜNK! Ócskava­
sat, férr et. rongyot, papír- 
hulladékot, használt üveget, 
új és használt tollat, csirké­
ig pulykatollat. hivatalos 
áron Haj d ú-Blharm egyel 
Melléktermék és Hulladék- 
gyűjtő Vállalat Debrecen, 
KSlsövásártér 3. sz. Tel.: 
43-07. 9

NILON, plastic-forrasztás 
Orosznál tökéletes. Hulla­
dékot veszek. Piac-u, 56. 
Megyeháza mellett. Ny. 9-9

RUHANEMŰ (10)
SÖTÉTSZÜRKE férfi és 

drapp höl tavaszi kabát 
karcsú alakra eladók. Pa­
csirta-u. 19. 35903—10

ELADÓ BÚTOR (11)
VESZEK és eladok hasz­

nált bútort Hatvan u. 27. 
V*iwe balra Sz. 96—11 

MODERN kőnyhaberen. 
dezés, festett háló kapha­
tók. Arany János u. 1. Bú­
torüzlet. Sz. E. 47—11

MODERN új festett háló­
szobabútor eladó. Csapó-u. 
103. Asztalosnál Sz 262—11 
~REK AMIÉK. hencserek
matracok készítését, javí­
tását vállalom, készen is 
kaphatok. Csapó-u. 39. kár­
pitosnál. Sz. E. 73—11

MODERN-festett hálószo 
ha, mosógép olcsón eladó. 
Nemzetőr-u. 3. Sz 275—11 

KÉT- és egyszemélyes 
rekamié sezlon. fotelok ké 
szén kaphatók és megren­
delhetők Péterfia-u. 56. — 
Gyurgycvits.___  Ny 1—11

VESZEK mindenfajta szó 
ba, konyhabútort, zongorát 
szőnyeget. Mezei, Erzsébet 
utca 44. Sz 293—11

MODERN új konyhabe- 
repdezés eladó. Dimitrov. 
(Miklós) u. 18. balra Iir. 
ajtó, Sz. 220-11

NAGY íróasztal, olcsóbb- 
szerŰ szekrények, ágyak, 
székek eladók. Erzsébet-u. 
41. Sz. 312—11

ETADö: konyhabútor,
szekrény vaságyak, toalett 
székek, asztalok. Bethlen-u. 
47. Sz. 310 H

ELADÓ hármasszekrény 
száz darab mozaikcserép. 
Hajó 22. 35901—11

OLCSÓ festett háló, fel­
háló, szekrények, ágyak el­
adók. Markotányosu. 10.
(volt Móricz). ______ 8852—11
" XVI. LAJOS stílusban 
készült hálószoba, három­
ajtós könyvszekrény, ara­
nyozott tükör eladó. Ver- 
bőczi-u. 8. 8858—-J1

EGY ágy és éjjeliszek­
rény eladó. Vevbőczi-u. 3- 

8357—11

REKAMÍÉK, hencserek 
kaphatók és megrendelhe­
tők. Rossz kárpitozott bú­
torát újjá varázsolja: Mo­
dern kárpitosműhely, Csa­
pó-u. 40. Tűzoltólaktanyá­
val szemben. Sz. 327—11

RADIO (12)
RÁDIÓ rádiójavítás pre­

cíz munka olcsó ár. Szuper 
hangolás NANA SS Y Piac­
it. 87 Sz. E. 54—12

RÁDIÓ nagyteljesítményű 
olcsón és szénkályha eladó. 
Vendé g-u. 7. Sz. 313—12

3 H PHILIPS, jóhangú 
rád ö törpe papagáj, páro­
sán, eladó. Nyil-u. 17.

C333—12

SIEMENS kisszuper, Hor- 
nyphon varázsszemes, Phi­
lips asztali zenegép, nyúj- 
tottsávos eladó. Piacz-u. 8. 
Marci. Sz. 315—12

ELADÓ AUTO, MOTOR, 
KERÉKPÁR (13)

EGY jókarban levő Cse­
pel 100-as motorkerékpár 
eladó. Péterfia-u. 27. Derű­
jén kárpitosnál. 8887—13

VARRÓGÉP (14)
SINGER varrógép jó ál­

lapotban eladó. Magoss 
György-tér 11. Sz 2G0—14

VARRÓGÉPEK vétele, el­
adása, alkatrészek, szíj jak, 
tök olcsón: Soltésznál. Gra­
mofon -, porszívókölcsönzés. 
Kálvin-tér 2. Sz. 306—14

SÜLYESZ7öS príma női 
Singer varrógép eladó. Si- 
monífy-u. 59., ajtó 5.

Sz. 311—14

VARRÓGÉPET aljakat^ 
fejeket, töröttet is veszek- 
Kerékpár és varrógép szak­
szerű javítása. Bodnár mű­
szerész, Csapó-u. 81.

Ny. 10—14

GÉP. SZERSZÁM (15)
ÍRÓGÉP, számológép el-

adás vétel, csere: 
nél. Kölcsey-u. 24.

Szőke-

Sz 226—15

ÍRÓGÉP, számológép ja-
vitás, vétel csere: RÉTI-
nél. Vörös Hadserea-útia
61. I. emelet. Tel.: 31-77

Sz 285—10

ÍRÓGÉPEK számológé­
pek javítása, vétele, eladá­
sa: LUDMÁN, Szent Anna 
utca 10. Tel. 48-07.

Sz 274-15

___ HANGSZER (lü) __
HKGÉDÜ (Steiner) és egy 

öltöny, gyapjú fekete ruha 
eladó. Eötvös u 104,

sz: Ti.' 7Í-15

TŰZHELY (17)
CSERÉPKÁLYHÁK, kan­

dallók kaphatók. Átrakást, 
tisztítást javítást vállalok 
vidéken is. Taizs kályhás- 
mester, Ispotály-tér 1.

Sz 253—17

CSERÉPKALYHÁK átra­
kását, javítását felelősseg­
gel vállalom. Mese István 
kályhásmester, Holló János- 
út 8. sz. (a volt Margit-íür- 
dővel szemben).

Sz. E. 06—17

IO A ZOL VAN Y KÉP EK 
sürgőé esetben ia készülnek 
Balogh né műtermében. Vár 
u. i., gyümölcspiacnál.

Sí. 6—22

A S ZT ALTÜ ZHE LY ú j.
jótál iással eladó. Hatvan­
utca 61 Sz. E. 77 17

CSERÉPKÁLYHÁK tisz­
títását, javítását, átrakását 
vállalom; átrakások kedve­
ző fizetési feltételek mel­
lett. Tóth József kályhás­
mester, Honvéd-u. 43.

Sz. 526—17

GYERMEKKOCSI (13)
GYERMEKKOCSIT leg­

olcsóbban a készítőtől sze­
rezheti be. Oláh Károly 
gyermekocsiüzem. Halköz­
ben. Sz 243—18

SZÉP sport és mély gyer­
mekkocsik állandóan kap­
hatók Piskoltiriál, Piacz-u. 
20. sz. Városi Tanácsház 
alatt. Ny. 7—18

ÉPÜLETANYAG (20)
ÓCSKA tégla, vasgerenda 

ajtók, ablakok mozaiklap 
eladó. Hatvan-u. 8.

Sz 257—20

AJTÓK, ablakok, spaletta 
deszkák, kisméretű fekete 
öltöny eladó. Mester-u. 33.

8835—20

ELADÓ VEGYES (21)
ELADÓ 15 cm szél., 260 

cm. hosszú használt desz­
ka. Miklós-u. 36. 8368—20

ELADÓ egy zeneszek­
rény doboz, egy mély gye­
rekkocsi és 140x65 már­
ványlap. Bujdosó-u. 23. II.

8850—21

ALLAT (23)
SZÉP hím farkaskutya 

eladó. Hatvan-u. G. sz. II. 
e. 8-a. 8846—23

ELVESZETT (?,!)
ELVESZETT Rázsó Já­

nosáé nevére szóló arcké­
pes igazolvány. Kérem a 
becsületes megtalálót, szí­
veskedjék a Debrecen állo­
más segédhivatalába lead­
ni. 8339—24

ELVESZETT egy sötét­
ordas kani malac, 10 hetes. 
Becsületes megtaláló szí­
veskedjék értesíteni Török 
Bálint 21., Bellegeiu 234.

8343-24

ELVESZETT Budai
Ézsaiás-úton egy hencser- 
vankos. Megtalálója Kö- 
nyök-u. 5. sz. alatt illő ju­
talomban részesül.

8847—24

AJANLAT (22)
Szőrmebundája átszabá­

sát, készítését szolid árban 
vállalja Jakab Antal szücs- 
mester Kossuth-u. 25. ud­
varban. Ny. 6—22

Bőrkabátot fordítok 
alakítok, javítok: TegdPs 
szabómester Kálvin tér 19 
11 ii - ''M |i;Voía

Sx 101 - 22 i

NYLON kabátját — nagy 
hibával is — felelősséggé! 
pontosan jutányos áron 
kijavítja: Boll a szabó. Vö­
rös Hadsereg-útja 50. em 

Sz 297—22

GYERMEKMÉRLEG-KŐI 
CSöNZES. Ugyanitt kézi 
vastargonca satupad eladc. 
Kígyó-u. 57. Sz. 303—fL

KÉZIMUNKÁK hímzése, 
montírczása, előrajzolása * 
hozott anyagból is; Pcthc 
Szt Anna-u, 10. Sz. 307—2l

BUNDÁJÁT alakíttassa 
javíttassa divatos formára 
Katona VTlmos szücsn-estei - 
nél, Simonffyu. 2.

Sz. F. 64—22
r-

K ALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz­
títja formázza ifj. Dalmi 
kclaposmester, vár-u. 2.
_______________ Sz. E. 73—2 :

DAUER, ha.jfestés arcke- 
zeles. tartós szempíllafestés 
garanciával Komáromi né
Sas ti. 4. Sz. 149—22

LÖHUSÁRÜ olcsó és jó 
Kolbász, szalámi, virsli, fel­
vágott 8 forint, darálthús 
4.8P. Mester-u. 38. Fülöp ló 
mészáros. Sz. E. 22

HÓCIPŐRE patentot; ak­
tatáskára zárat teszek; bő. 
röndöt javítok; retikült 
festek: Szilágyi bőrönd cits- 
Simcnffyjv 4. tejpiac.

Sz i>~-r
ÓRA T A VITA S jótál ldB-:a: 

Képes órádnál Dimitrov u. 
2. sz (volt Miklós u )

Sz. E ’ 21—22

S ZCRMEBUND A K AT, 
bőrkabátokat készítek, ala­
kítok. javítok, veszek, e) 
adok* ? őváry szűcs Vörös 
Hadsereg-útja 67. cm. 
_____ _________ Sz 17—22

CUMTLÄBBELIK vulkán! 
zálása javítása, rossz zlpp 
zárás csizmákat veszek 
Nagy István Széchenyi u. ?• 
szám. Sz. E. 13—2?

NYLON forrasztást szak­
szerűen felelősséggel ké­
szítek. Máthé cipész. Püs­
pöki palota. Sz 273—22

VIRÁGOT, vágó Itat, os1'1 
repest. koszorúit legszebb 
kivitelben Farkas Gyulán*, 
virágüzletéből vásároljon, 
Tóthfalussy-tér 10.

Sz. E. 76—22

NŐK FIGYELMÉBE! Ny­
lon-javítások új módszerre', 
azonnal is. Cím: Pethö ké­
zimunkaipar Szent Anna-u. 
10. Szakszerű tanácsadás 
díjtalan. Sz. 314—2'?

N £ P 1, A V
A Magyar no’gotók Pártja 

Hajdú. Síharmegyci 
Pártbizottságának lapja

Felelős ezerlíeeztór 
VAJDA MÁRTON 

Felelős kiadó 
BARCZI GYULA

Szer keszt őség: 
Debrecen Bajesy-Zs -n 
Telefon; 42.64 CS 48-40

Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajcsy-Zs.-n, 1« 

Telefon: 50-01. 
Poszáták arék pénzt á rí 

csekkszámla szám 503 002 
.Szabadsüg‘4 lapnyomda 

Debrecen, Sajesv.Z?-u. 1 
Telelőn; 52-05

Előfirctfisj dl’
Eg;, hónapra H forint

>TH. évfolyii

Ml

(Kiküldőt
Nádudvaron J 

lépés volt. E;J 
iasztés eredml 

egj-etlen na 
rA paraszt

tos
s lépett a te ríj 
V.álkodás útjá| 

Idős Szűcs 
paraszt egy Ír 
tározottan ld 
velőknek: ..Mi 
keni hiába bej 
jobb a termelj 
egyéni gazdái 
csak nem lépj 
népnevelők elf 
lük a termelői 
szabályzatát, 
zott. Közben 
ízben is felkel 
Szűcs Pali bj 
gazdálkodó :j 
újonnan alaki 
elnöke, aki ma 
sokét, rokono] 
őket a tszcs-b] 

Akik nemra 
tele, hogy Nád 
menni a tszcs-] 
zül sokan már 
zetl gazdáikéi 
Kiss Dezső kis 
tén egyénileg j 
kell adni, ért) 
tudja a nép 
kötelességét jj 
a gabonabegy] 
ért. A községi f 
népnevelők töj 
Hajlott is a sa 
zatot' nem írt j 
meggyőzték.

A népnevelői] 
ják a még eg] 
kát.

De vannak 
rasztok is. 
'árui, hog. 
odáig érjen] 
mennek el b|

esojj
Ludány Sándcf 
raszt a „Vöi'öj 
csoportba ment 
azt hittem, boa 
résnek fel a ml 
közétek, ha fel 
ba, aláírom a n 

A népnevelő] 
dolgoznak. Leih 
mán egyre tői] 
sasgazdálkodáí 

A Vörös 1] 
egyik házon ha] 
munkás-paraszt] 
ben harcolunk 
udvarért.” Ebb] 
túlzás.

A debreceni i] 
lomások dóig 
népnevelőkkel 
kát, tanyákat] 
kájuli nyoma
fordítanak huj

gazdiil 
Sőt, még a kői 
term előszöv étke 
segítenek Nádi] 
harcban. A 
tszcs-böl sokan I 
varra és vettek 
munkában. Fed 
holdon gazdáiké 
■'öl nem élt me;


